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MINISTERE DE LEDUCATICON DE BASE

MINISTRY OF BASIC EDUCATION

MINISTERE DE L’'EDUCATION DE BASE (MINEDUB})

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES (CIPM)

Avis de la Demande de Cotation N°001 /MINEDUB/CIPM/Exercice 2026 du 27 avril 2026 pour I"acquisition des
équipements informatiques pour la Conception Assistée par Ordinateur (CAO) au MINEDUB

1. Consistance des fournitures
Les fournitures objet de la présente demande de cotation comprennent :

1 Ordinateurs tout en un M3 03
2 Ordinateur Portable M5 Pro o
3 Massicot A3 01
4 Machine a relier 02
5 Onduleur 1500 VA 03
6 Parasurtenseur (Multiprise 5 trous) 04
7 Magic Trackpad 02
8 Imprimante A3 couleur 02
9 Copieur professionnel avec chargeur Automatique (Robot) 01
10 Traceuse Plans avec grand format "
11 Plieuse 01
2. Participation et origine

La participation & la présente Demande de Cotation est ouverte 4 toutes les entreprises installées sur le territoire national et ayant
une expérience avérée dans la fourniture et linstallation du matériel informatique.

3. Financement
Les fournitures objet de 1a présente Demande de Cotation sont financées par le Budget d'Investissement Public (BIP) du Ministere
de 'Education de Base, Exercice 2026, sur la ligne d'imputation budgétaire n°60 15 184 0 33000001 0980 524219,

4, Mode de soumission
L e mode de soumission retenu pour cette consuitation est « exclusivement en ligne ».

5. Consultation du Dossier de Demande de Cotation
Le dossier de demande de cotation peut &ire consuilté en ligne dés la publication du présent avis sur la plateforme COLEPS aux
adresses hitp:fiwww.marchespublics.cm et hitp:{www.publiccontracts.cm sur le site internet de 'ARMP (www.armp.cm) ou le site

(www.minedub.cm).

6. Acquisition du dossier de Demande de Cotation
La version électronique du dossier de demande de cotation peut &tre téléchargée gratuitement dés publications du présent avis
sur les plateformes COLEPS ou PRIDESOFT disponibles aux adresses sus indiquées. Toulefois, la soumission en ligne est
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L e dossier de demande de colation peut étre consulté en ligne dés fa publication du présent avis sur la plateforme
COLEPS aux adresses http:/www.marchespublics.cm et http:/fwww.publiccontracts.cm sur le site infernet de I'ARMP
(www.armp.cm) ou le site (www.minedub.cm).

6. Acquisition du dossier de Demande de Cofation

La version électronique du dossier de demande de cotation peut étre téléchargée graluitement dés publications du
présent avis sur les plateformes COLEPS ou PRIDESOFT disponibles aux adresses sus indiquées. Toutefois, la
soumission en ligne est conditionnée par le payement des frais d'achat du dossier de Demande de Cotation DC qui
s'élévent & cinquante mille (50 000) F CFA non remboursable. Ces frais sont payables contre quittance au trésor
pubfic.

7. Colit prévisionnel
Le coit prévisionnel de Fopération a lssue des études préalables est de trente-cing millions (35 000 000} F CFA.

8. Cautionnement de soumission

Chague soumissionnaire doit joindre & ses piéces administratives un cautionnement de soumission d’un montant de
trois cent cinquante mille (350 000) F CFA assorti d’un regu de versement de fadite somme 4 la Caisse des
Dépéts et Consignations (CDEC). Ce cautionnement doit éfre timbré au tarif en vigueur et acquitié a la main, défivré
par un organisme ou une institution financiére agréée par le Ministre chargé des finances pour émettre les cautions
dans le domaine des marchés publics dont la liste figure dans la piéce 10 du DDC et valable jusqu'a trente (30) jours
au-dels de la date initiale de validité des offres. L'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de
premier ordre ou un organisme financier de premiére catégorie autorisé par le Ministére chargé des Finances a
émetire des cautions dans le cadre des marchés publics, entrainera le rejet pur et simple de I'offre. Une caution de
soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation concemeée est considérée comme absente. La
caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cowrs de la séance d'ouveriure des offres est
irrecevable.

9, Remise des offres

Chaque offre est rédigée en frangais ou en anglais. U 7076
L 'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur fa plateforme COLEPS au plus tard el & a2

heures. Une copie de sauvegarde de la cotation enregistrée sur cié USB ou CD/DVD devra étre transmise le méme
jour au plus tard & 13 heures sous pli scellé avec findication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la
mention ci-aprés.

R 006

« Avis de la Demande de Cotation N°)C\/DC/MINEDUB/CIPM/Exercice 2026 dul 1 A pour
P'acquisition des équipements informatiques pour la Gonception Assistée par Ordinateur (CAQ) au
MINEDUB
N.B : « A n’ouvrir qu'en séance de dépouillement »

N.B : Taille et format des fichiers
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant foffre du soumissionnaire

sont les suivantes :
- 5 MO pour I'Offre Administrative ;
- 15 MO pour I'Offre Technique ;
- 5 MO pour I'Offre Financiére.

Les formats acceptés sont fes suivants :
- Format PDF pour les documents textuels ;

- JPEG pour les images.
Le candidat veillera & ufiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers &

transmetire.
N.B : Ia procédure de soumission en ligne est déclinée a la piéce XIV du présent Dossier de Demande
Cotation.

10. Ouverture des offres
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L'ouverture des offres sera effectuée en ligne et en un seul temps le {1 JUN 2076 a 14 heures, heure locale
par la Commission Interne de Passation des Marchés du MINEDUB sis & la porte 618 Bitiment A.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister & cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne
de leur choix dGment mandatée.

Sous peine de rejet, les pidces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente, conformément
aux stipulations du Réglement Particulier de la Cotation, Elles doivent dater de moins de trois (03} mois ou
avoir été établies postérieurement  la date de signature de I'avis de Cofation.

En cas d’absence ou de non-conformité d'une piéce du dossier administratif fors de Fouverture des offres, aprés un
défai de 48 heures accordées par la Commission, fa cotation sera rejetée.

11.  Recevabilité des offres

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du DDC sera déclarée irrecevable. Notamment labsence de
la cattion de soumission délivrée par un organisme ou une institution financiére agréée par le Minisire en charge
des finances pour émettre les cautions dans le domaine des marchés publics ou le non-respect des modeles des
pigces de fa DC, entrainera le rejet pur et simple de f'offre sans aucun recours. Une caution de soumission produite
mais n'ayant aucun rapport avec fa consultation concemée est considérée comme absente. La caution de soumission
présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture des cotations est irrecevable.

12, Critéres d’évaluations
| ‘8valuation des cotations sera binaire & deux volets :
- Une évaluation sur la base des critéres dits éliminaloires ;

- Une évaluation sur les critéres essentiels.

12.1-Critéres éliminatoires

- Non-production dans un délai de 48h aprés I'ouverture des offres, d'une piéce du dossier administratif jugée
non conforme ou absente autre que la caution de soumission ;

- Absence ou non-conformité du cautionnement de soumission assorti d'un regu de la CDEC;

- Fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification de pleces ;

- Non-respect de 6/8 critéres essentiel;

- Absence de fa déclaration sur honneur de non abandon de 'exécution d'une prestation au cours des trois
dernieres années ;

- Non-respect du format de fichier des offres;

- Non-conformité aux spécifications techniques majeures de la fourniture ;

- Absence d’un prix unitaire quantifié dans fa cotation ;

- Absence d'un élément de l'offre financiére (la soumission, les BPU, le DQE);

- Absence de prospectus accompagné des fiches techniques du fabricant ;

- Absence de la charte d'intégrité datée ef signée ;

- Absence de la déclaration d’engagement au respect des clauses sociales et environnementales datées et
signées ;

- Non acceptation des clauses du marché entrainera I'élimination du soumissionnaire ;

- Absence de la copie de sauvegarde & l'ouverture des plis en cas de dysfonctionnement de la plateforme

COLEPS.

12.2-Critéres essentiels
Les critéres essentiels & la qualification des soumissionnaires porteront sur :

- Présentation de l'offre ;

. Références du soumissionnaire (au moins un conirat dans le domaine de fa fourniture du matériel
informatique d'un montant minimum de 15 000 000 FCFA: 1é et derniére pages +PV de réceplion) ;

- Service aprés-vente (disponibilité des piéces de rechange, atelier de réparation, personnel technique) ;
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- Capacité financiére {Atfestation de solvabilité financiére) ;

- Calendrier, planning et délai de livraison des équipements.
13. . Délai prévision’ne! d’exécution
Le délai maximum prévu par le Maifre d’Ouvrage pour la réalisation des prestations chjet de la présente Demande
de Cotation est de 60 (soixanle) jours calendaires. Ce délai court a compter de la date de notification de l'ordre de
service de commencer les prestations.

14. Allotissement
La présente Demantde de Cotation est constiluée d'un seul lot.

18. Attribution
Le Maitre d'Ouvrage afiribuera la Lelire Commande au soumissionnaire ayant présenté une cotation remplissant les
critéres de qualification technique et financiére requises et évaluée fa moins-disante en incluant 2 cas échéant les

remises inconditionnelles proppsées.

16.  Durée de validité des Cotations : :
Les soumissionnaires resteni engages par leurs Cotations-pendant 60 jours & partir de la date limite fixée pour Ia

remise dE‘S Cotations.

17.  Renseignements complémentaires
Les rense:gnementa complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au MINEDUB/SG/DRFM

/SBD/SMP/BAO, porte BO1 BP. 1600 Yaoundé, Tél : (237) 222 22 86 33 ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux
adresses http://wxww.mgrchespub!iqs.cm et http:Awww.publiccontracts.cm ou hitp./fwww.minedub.cm.

18. . Assistantc technique
Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d'un probiéme lié & 'ufilisation de la plateforme bien
vouloir appeler aux numéros (+z’¢7) 222 23 81 96 / 222 23 56 69 / 677 00 61 10 ou écrire & l'adresse email

ds:@mmmap Cin:

19.  Lutte conire la corruption et les mauvaises pratiques
Pour toute dénonciation pour des praﬁques faits ou acles, teniative de corruplion ou faits de mauvaises pratiques,
bien vouloir appeler la CONAC au numéro 1517, FAulorité chargé des Marches Publics (MINMAP; SMS ou appel

aux numeros suwants (+237) 673 20 57 25 ef 699 37 07 48.
' Yaounds, le 2 1 AVR 2026

Le Msitre d’Ouvrage
(Ministre de I'Education de Base)

AMPLIATIONS:

- Aulorie chargéo des Marchés Publics:(MINMAP) .
- ARMP;
- Mailre d Ouvrage
- Président CIPM o '
- Afitzhage -chrono {pour information/publication).

“Pr Laurent Serge ETC'UND! NGOA
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMERQON
Pax - Travail - Palrie Peace - woik - Fatherland

MINISTRY OF BASIC EDUCATION

IMINISTERE DE L'EDUCATION DE BASE

SECRETARIAT GENERAL GENERAL SECRETARIAT

[ — - ——— e

DIRECTION DES RESSOURCES FINANCIERES ET g
MATERIELLES

SUB DIRECTORATE OF BUDGET

SOUs D{RECTION ou BUDGET,‘-_; /s
" SERVICE OF PUBLIC CONTRACT

SERVICE DES MARCHES PUBLICS..u
S o TENDER'S OFFICE

BUREAU LES APPLS D'OFFRES ;4 .

MINISTRY OF BASIC EDUCATION

DIRECTION OF FINANCIAL AND MATERIAL RESOURCES

INTERNAL TENDERS BOARD

NOTICE OF CONSULTAT!ON FOR QUOTATION FILE

Notice of Request for Quotation N° oo A IMINEDUBICIPM/Exercise 2026 of 27 AVR 2026

for the acquisition of computer equipment for Computer-Alded Design (CAD) at MINEDUB

1. Nature of services
The services include the supply of the foffowing equipment :

Re | . Descriptien ‘ Quantity |
T M3 all-in-one computer 03 ]
2 M5 Pro laptop 01
3 Massicot A3 01
4 | Binding machine - 02
5 Inverter 1500 VA _ 03
6 Surge protector (5-hole power strip) 04
7 Magic Trackpad 02
3 Printer A3 color 02
9 Professicnal copier with automatic.charger (Robot) 01 ]
10 Laige format plan plotter 01 B
11 Feldling 01

2 Pamupal ‘on and origin

ANt

experience in the supply and mstaf!at.ron of IT equipment and meeting the qualificati T t:n
.'C:'

Participation in thic Request for Guotation is open to alf companies established on z/n

)

c?

&2 Q{w A h
3. Fmancmg ' \ g %
The services covered by this Request for Quotation are financed by the Publi\[aYEsly jent
Minisiry of Basic Education, Financial Year 2026, on budget line n°60 15 184 0 33 g _Pﬂ&_',_g% Fhe

for Quotation. /

W

’J

r.

N

4, Tende rproc,edure
The submission method chosen for this consultation is “exclusively onfine”.

5. Consultafion of the Request for Quotation Fife
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The request for quotation file can be consufted onfine as soon as this nofice is published on the COLEPS pfatform
at the addresses hitp:/fwww.marchespublics.cm and hitp:/feww.publiccontracts.cm on the ARMP website
(www.armp.cm) or the website (www.minedub.cm).

6. Acquisition of the Request for Quotation file

The electronic version of the Request for Quotation file can be downloaded free of charge from the publications of
this notice on the COLEPS or PRIDESOFT platforms available at the addresses indicated above. However, online
submission is subject to the payment of a non-refundabfe purchase fee of fifty thousand (50,000) CFA francs for
the DC Request for Quotation file. This fee is payable against receipt fo the public treasury.

7. Estimated cost
The estimated cost of the operation at the end of the preliminary studies is thirty five million (35,000,000) CFA
francs.

8. Tender bond

Each tenderer must attach fo its administrative documents a bid bond in the amount three hundred and fifty
thousand (350,000) CFA francs, accompanied by a receipt showing payment of the said amount fo the Deposits
and Consignments Fund (CDEC), this bid bond must be stamped at the current rate and duly signed, issued by
a body or financial institution authorized by the Minister responsible for finance to issue bonds in the field of public
contracts, the list of which appears in Exhibit 10 of the SDC and which is valid for up fo thirty (30) days beyond the
initial date of validity of the tenders. The absence of a bid bond issued by a first class bank or a first class financial
institution authorized by the Ministry of Finance to issue honds in the context of public contracts will resuft in the
outright rejection of the tender. A bid bond produced but having no connection with the consultation concerned is
considered to be absent. A bid bond presented by a tenderer during the bid opening session shall be deemed
inadmissible

9. Submission of bids
Each quotation must be written in French or English.

y I 20,

The quotation must be sent by the tenderer on the COLEPS platform no later than 12 noon onﬂ
backup copy of the quotation recorded on a USB key or CD/DVD must be sent the same day no later than 1 p.m.
in a sealed envelope clearly and legibly marked ‘backup copy’, in addition to the words below.

Notice of Request for Quotation N° CCA/DCAMINEDUB/CIPMExercise 2026 of 2 1 MR 2086 1or the
acquisition of computer equipment for Computer Aided Design (CAD) at MINEDUB
N.B: “To be opened only during the counting session”.

N.B: File size and format
The maximum sizes of the documents that will transit on the platform and constitute the fenderer's offer are as

follows:
— 5 MB for the Administrative Offer ;
— 15 MB for the Technical Offer
— 5 MB for the Financial Offer.

The following formats are accepled:
—~ PDF format for text documents ;
- PEG for images.

Applicants must use compression software to reduce the size of the files fo be sent.
N.B.: the online submission procedure is described in Exhibit XIV of this Request for Quotation.

10.  Opening of bids UN 2008
The bids will be opened at one time on 04 at 2 p.m. focal time by the MINEDUB Intemal Contract

Award Commission located af door 618, Building A.

Only tenderers may attend this opening session or be represented by a duly authorized person of their choice.
On pain of rejection, the documents in the administrative file required must be produced in originals or in
copies certified as true by the issuing department or competent administrative authority, in accordance
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with the stipulations of the Special Rules for Quotation. They must be less than three (03) months old or
have been drawn up after the date of srgnature of the Listing Notice.

In the evenf of the absence or non- confo:mrty of any document in the administralive file when the bids are opened,
after a period of 48 fours allowed by the Commission, the bid will be rejected

11. Adnnasrbrhty of Tenders . - .

Any tender which is incomplete in accordance with the provisions of the SDC will be declared madm:ssrb!e fn
particular, the absence of a bid bond issued by a body or financial institution approved by the Minister in charge of
finance to issue bonds in the fiefd of public procurement or failure to comply with the model documents of the DC,
will result in the outright rejection of the quotation without any recourse. A bid bond produced but having no
connection with the consuftation concerned is considered to be absent. A bid bond submilted by a tenderer during
the tender opening session js inadmissible. .

12.  Evaluation criteria
Tenders will be evaluated in two stages: .
- An evaluation on the basis of the so-called ehmmatory criteria ;

- An evaluatron based on the essential criteria.

12.1-Eliminatory criteria o '
~  Non-production, within 48 hours of the opening of the bids, of a document in the administrative file deemed

not fo comply or missing, other than the bid bond;

—  Absence of the bid bond accompanied by a receipt from the CDEC;

= False declerations, fraudulent manosuvres of faisification of documents;
- Non-compliance with 6/8 essential criteria;

.~ Absence of the declaration on honour not to abandon the performance of a service during the last three

- -years; '
~ Non-compliance with the tender file format; -
- Non-compliance witlh the major {echnical snecn‘rcatrons of the supply;
.~ Absence of a quantified unit price in the quotation;

— Absence of an element of the financial offer (the tender, the BPU, the DQE);
— Absence of a prospectus accompanied by the manufacturer’s technical data sheets;

~  Absence of the daled and signed integrily charter;
—  Non-acceptance of the clauses of the contract will resuit in the elimination of the tenderer;

~  Absence of the backup copy when the bids are opened.

Translaled with DeepL.com (free version)

12.2-Essential criteria
The essential criteria for the qualification of tenderers will relate to:

- Presentation of the offer;
— Tenderer's references (at least one contract in the field of the supply cf comu{g‘

amount-of 15,000,000 F CFA; 1s' and last pages + raceplion report); -
— After-sales service (availabilily of spare parts, repair workshop, technical sté
—  Financial capacity (certificate of financial solvency); \\
- Schedule, plannmg and delivery dale for the equrpment

13. | Estrmated t:me for comp!etfon
The maximum period envisaged by the project owner for carrying out the services covered by this Request for
Quotalion is 60 {sixty) ua!enoar days. This penod runs from the date of notification of the service order {o begin the

services.

14. Allofment
This Request for Quotation consists of a single lot.
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15.  Award
The Employer will award the Letter Order to the tenderer who has submitted a bid meeting the requrmd fechnical

and financial qualification’ criterid and whose bid is evaluated as the lowest, including, where applicable, the
propcsed unconditional discounts.

16. Period of validity of the Quotations
Tenderers remain hound by their Quotations for 60 days from the deadline set for the submission of Quotations.

17.  Additional information
Additional information may be obiained during workmg hours at MINEDUB/SG/DRFM /SBD/SMP/BAO, door BO1

BP. 1600 Yaoundé, Tef: (237} 222 22 86 33 or onfine on the COLEPS platform at http./iww.marchespublics.cm
and hitp:/fww.publicconlracts.cm or hitp:/fiwww.minedub.cm.

18. Technical assistance ,
For technical assistance in the event of a problem using the p!afform p!ease call (+237) 222 23 81 56/ 222 23 56

69767700611 0 or send an emaﬂ to dsi@minmap.crn.

19. Combating corruption and malpractice

For any denunciation of practices, facts or acts, attempted corruption or bad practices, please calf CONAC on 1517,

the Public Procuremant Authority (MINMAP) SMS or call the following numbers: (+237) 673 20 57 25 and 699 37

07 48.
. Yaounde, 1 7 NVR 2026

The Project Owner
(Minister of Basic Education)

AMP:.IAT!ON..-
= Public Procurement Aurhomy {MINMAP)
- ARMP;
—~. Project owner;
= . President CIPM;
- Display - chrons {for information/publicaticn).
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A. LE DOSSIER DE DEMANDE DE COTATION
Article 1 - Contenu du Dossier de Demande de Cotation

" * Le dossier de Demande de Cotation décrit les prestations & effectuer, fixe les procédures et stipule les conditions
Ao esrronting mares CLanere
- Pecen Uavd e Onras o de Donaton
- FPitcen"2 Le reglement de fa Demande de Cotation (RDC) .
~  Piecen®3 Les Spécifications techniques ;
- Piece n"4 Le Cadre du bordereau des prix unitaires ;
- Piéce n®5 Le Cadre du détarf quantitatif et estimatif :
~ Piéce n® 6 Le Cadre du sous-detal des prix
~ Prece n"7 Le projet de lettre commande :
- Piece n"8 Le modele de tableau de comparaison des cotations ;
- Piece n°9 Les modeles ou formulaires types des piéces a utiliser par les soumissionnaires :
a) Le modéle de letire de soumission ;
) Le modéle de cautionnement de soumission, le cas échéant ;
} Le modéle de cautionnement définitif ;
d) Le modéle de cautionnement de I'avance de démarrage ;
} Le modéte de cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de garantie. le cas
echeant .
f) Le modéle de la capacite financiére .
- Pigce n®10 La charte d iniegrité . S
- Piece n’11 La deciaration d engagement social et environnemental ;- :Q\
- Piéce n”1Zle Visa de maturité cu tout autre Justificatif des études prealah!es ANEAAN
- Pwece n"13 La liste des elablissements bancaires et orgamsmes fmanmers habllll' "4 émetlre des cautions
dans ie cade des Marches Publics. RN i ¥

1.2 Le soumissicnnaire devra examiner les instructions, modéles, condmons etprescrlpﬁon;yjechmques contenus dans
‘e Dossier de Demande de Cotation -

B. PREPARATION DES COTATIONS

Article 2 - Langue de la cotation

La colation y compris toute correspondance vy afferente seront rédigés en frangais ou en anglais.
Article 3 - Documents constitutifs de la cotation

La Cotation présentée par le soumissionnaire comprendra les documents suivants dament remplis et regroupés en C1
{un) seut volume:

Partie 1: comprenant les Pieces Administratives suivantes :

La leftre de soumission suivant le modéle joint. timbrée. datée el signée
g Le regisire de commerce (Copie Certifiee Conforme). complété le cas échéant par un acte authenlique
donnant pouvair de signature (original)

£
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. L Attestation de non-faillite établie par le Tribunal de Premiére Instance (Origmal} |

«  LAtestation de Conformité Fiscale (ACF) datant de moins de trois mais (Copre timbrée)

v L'Altestation d Immatriculation {Photocopie timbrée}

vi  Latiestation de non-exclusion des marchés publics délivree par i crganisme chargé de la réguiation des
marchés publcs ;

Vil L attestation pour soumission délivrée par la Caisse Nationale de Frevoyance Sociale cesthant que e
soumissionnaire a satisfail & ses obligations vis-a-vis de ladite caisse datant de moins d un mo:s ;
n Le cautionnement de soumission (suivant modele joint) ¢’'un montant de 350 000 {trois cent cinquante mille)

francs CFA et d'une durée de validité de 120 {(cent vingt) jours établi par une banque de premier ordre ou
un organisme financier de premiére catégorie habilité par le Ministre en charge des Finances du Camergun
pour emetire des cautions dans le cadre des marchés publics ou toute autre forme prévue par ia
reglementation en vigueur (Cheque certifié, cheque banque, hypothéque Iégale) assortie d'une quittance
CDEC de méme montant ;
« Lattestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée par un établissement bancaire agreé par
le Ministre en charge des Finances du Cameroun (Original);
X L'accord de groupement {préciser la forme du groupement notarté ou sous seing prive) et
specifiant le mandataire le cas échéant (le Maitre d'Ouvrage devra privilégier les groupements solidaires)
x Le pouvoir de signature. ie cas échéant
< La quttance dachal du Dossier de Demande de Cotation d'une somme non remboursable de 50 000
(cmquﬁxte mtlle) Francs CFA payable au Trésor Public
g .\ B \
« N.B : En cas -de, grouPemén,t chaque membre du groupement doit présenter un dossier administratif
complet, les pjeces{{nu Ix: etrxu du dossier administratif étant uniquement présentés par le mandataire du

Partie 2 : corﬁpr‘e\g_n es justlftcatlfs techniques ci-aprés ;
Rk,

une tettre de soumnssnon de Ia proposition technique

Le formulaire des références du soumissionnaire accompagné des justificatifs |

La liste des marches réalisés (Maitre d'Ouvrage, Objet, Montant, Date de réception) par le soumissionnaire
en tant qu'entrepreneur principal (ou sous-iraitant) au cours des 05 (cing) dermiéres années.

Ces références devront étre accompagnées des piéces justificatives. en l'occurrence -

+ Copies des premiére, deuxiéme et derniére page du contrat ;

» PV de réception définitive ou provisoire, ou I'Attestation de bonne fin .

» Autres justificalifs le cas échéant et a préciser.

—antie cadre de 12 passaton des marchés relevant du seuil des letires-commandes et lorsqu'i: est expressement
crevu par le Dossier de Consuitation. les références du promoteur ou d'un responsable technique d'une Petite et
Voyenne Entrepnse nationale nouvellement constituée, se substituent a ceites de 1a perscnne morale lorsque celle-ci
ne dispose pas encore du nombre d'années d'expérience ou des références regu-ses

Ces références devront étre accompagnées des piéces justificatives. en ! accurrence te CV le contrat de lravail divers
actes de promotion intervenus dans la carriére. le cas échéant

ii) Le formulaire des personnels-clé accompagné des diplomes et CV (sans objet) ,
Une liste du personnel clé qualifié pour I'exécution des travaux selon le modéte annexé au DC (sans objet)
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NB Exiger. pour le personnel proposé, une copie du dipldme et les justificatifs de I'expérience, a savoir

- cope certifice conforme du dipldme datant de moins de trois (03) mois ;
- attestation d'inscription aux ordres nationaux le cas échéant ;

- curriculum vitag signé e! date de Yexpert ;

- aftesiatior de d'sponihité signee et datee de lexpert

ina aftestation oy contrat de travart e cas acheant

NB - Toutes les preces citeas ci-dessus devront élre conformes. signées el datees de moins de trois mois pour compler
de /a date limite originelle de dépdt des offres

iii) Le formuiaire des matériels a mobiliser accompagne des justificatifs. le cas échéant . RAS

iv) Proposition technigue ou Méthodologie d’exécution

Le soumissionnaire produira une note descriplive ou meéthodologique présentant de maniere detaillée les éléments
-onstitutifs de sa proposition technigue. notamment le cas écheéant

- e calendrer. le pianning et le délai de livraison des équipements

- les prospectus ou catalogues ,

- Un justificatif de service apres-vente. le cas échéant ;

- laiiste des fournitures calendaires ou celles des services connexes ressortant le calendrier, le planning et le
délat de hivraison des fournitures;

~ le certificat d'origine te cas écheant :

v) Le soumissionnaire remplira ef souscrira les formulaires :
- Lacharte 4 inteqrte
- La Deciaration d'engagement au -esoect des clauses sociales et environnementales

vi) Les preuves d’'acceptations des conditions du marché
L.e soumissionnaire remettra les copies dament paraphées sur chaque page et signée a la derniere precedée de ia
mention « lu et approuve », des documents ci-aprés

- Le projet de lettre commande, paraphé a toutes les pages, cacheté, daté et signé a la derniére page;

- Le Tabieau des Specifications Techniques du matériel a livrer (Les spécifications techniques majeures doivent
étre au moins égaies aux minima exigés) complété, daté et signé ;

- Les speciications techniques des fournitures.

NB | la non acceptation des clauses du marché enirainera |'élimination du soumissionnaire.

vii) La capacité financiére ou le justificatif du chiffre d'affaires (DSF oubﬂan)le qa§.,;f:ég{1éant ; Les
Soumissionnaires devront présenter notamment : s o SN

- Les états financiers cerlifiés ou, si cela n'est pas requis par la réglemq_'gté_t@bn"éjp Pay_s_‘; dl";'éegr}'c;‘ﬁdat, autres
élats financiers acceptables par le Maitre d'Ouvrage pour les 03 (trois) demidres ahiiées démontralit la solidité
actuelle de ia posiion financiére du candidal S S B

- Latesatinr de sanacie “rancére 4 un montant de 15 000 000 (quinzé-nillions) francs CFA délivrée par

Jne baraie agreee de ? ordre. e lp i

I$ P
oy
. W
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- Les chiffres d affaires annuess selon le bilan certifie ou une déclaraton statishcue e fiscale seion le moteie
en annexe

viil) L'attestation de non abandon de chantier au cours des frois derniéres années
Partie 3 : Comprenant les justificatifs financiers ci-aprés :

i La lettre de soumission timbrée é&tablie suivant le modéle, datée et signée ;
-& Bordereau descriptf des prix unitaires dament rempli, daté ! sigrc
Devis quantitatif et estimatif diment rempli, daté et signé v) Le sou détail des prix Unitaires -

te Cadre du Sous-Détail Des Prix :

NB : Les différentes parties d'un méme dossier seront séparées par les intercalaires de couleur autre que le blanc
aussi bien dans l'original que dans les copies, de maniére & faciliter son examen.

Article 4 - Mention des prix
P se sCumissiornare precisera dans ia lettre de soumission e fieu d execulion elia natwe des prix

a hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA)
et
b. toutes taxes comprises (TTC),

4.2 Le soumissignnaire: complétera le cadre du bordereau descriptif et quantitatif fourni dans le dossier de Demande
de Cotation nndrquam Ies pnx umta:res le prix total pour chaque tache en exécution de |a leltre-commande & élaborer
alissue de Ia presente dema&de e \JOIaUOH

Arfléle \ Mannale de]a cotation

Les prix seroni meﬁes an FRA‘t\JCS CFA

fl;r_

Article 6 < Delal de validité des cotations

Les cotations seront valables pour la période slipulée dans f'avis de Demande de Cotation.
-& senude Je vaid.te des offres est de 60 jours a partir de la date limite de dépét des offres.
C. DEPOT DES COTATIONS

Article 7 - MODE DE SOUMISSION

Le mode de soumission retenu pour celte Demande de Cotation est « en ligne ».

Article 8 - Préparation et dépot des Offres

La procédure a suivre par un soumissionnaire pour la soumission en ligne est la suivante
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. 3 MO pour I'Offre Administrative ;
" 15 MO pour I'Offre Technique ;

" 8.2 : Montant de la garantie d'offre :

8.1 : Taille et format des fichiers
Les talles maxmales des documents qui vont transiter sur la plateforme ef constiluant l'offre du soumissionraire sont es
suvantes

5 MO pour I'Offre Financiere

-85 Inr~3's aocen'ns soNtigs suvar's
Format PCF pour les documents textuels :
JPEG pour les images.

_e cargdat veliera a utnser des 0g Seis 1e compressicr alin de rédure eventueliement (a taille des fichiers a trarsmettre

- Chague soumissionnaire devra joindre 8 ses pieces administratives, une caution de soumission etablke par ur élabrssement

financier de premier ordre agréé par le Ministére en charge des finances et dont la liste figure dans fa piece 7 du ODC d'un

~ARTICLE & : Modalité de dépdt des offres :

montant de 350 000 (trois cent cinquante mille) Francs CFA et d'une durée de validité de 120 (cent vingt) jours. i
|

. offe devra élra trarsmise Dar le soumissiorraire sur la plateforme COLEPS a 'adresse hitp://www.marchespublics.cm ou |
hip - vwew.pudrccantracts om au plus tard le G4 wwin 2026 a 12 heures precises Une copie de sauvegarde de T'offre enregisirée :
sur e L 5B ou CO:0VD devra éire trarsmise i@ méme jour que ci-dessus. au plus tard a 13 heures au MINEDUB. Direction |
des Ressources Financiéres et Materelles. Sous-Direction du Budget, Service des Marcheés Publics, Bureau des Appe}s |

- d'Offres . Batiment B. porte B01 ‘
- La cople de sauvegarde doit étre transmise sous pli scellé avec 'indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en olus !
" de lfa menhon ¢-aprés -

«DEMANDE DE COTATION

N°001/DC/MINEDUB/CIPM/2026 DU 27 AVRIL 2026 RELATIVE A UACQUISITION DES EQUIPEMENTS ;
INFORMATIQUES POUR LA CONCEPTION ASSISTEE PAR ORDINATEUR (CAQ) AU MINEDUB |
NB : A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPQUILLEMENT » :

D. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES COTATIONS

Article 10 - Ouverture des piis par la Commission de Passation des Marchés

10.1 Louverture des plis se fait en un temps et aura lieu le 04 juin 2026 & 14 heures par la Commission Interne de Passation des
Marchés du Ministére de I'Education de Base porte 618 Batiment A. TN

,:~;'. -,‘-‘ LT
R

Seuls ies soumissicnnaires peuver! assister a cette seance d'ouverture ou sy fgtre representer par une seule personne de ieur

arox diment mandaié méme en cas de groupement d entreprises. / (e A

Sous peine de rejel. les pieces du dossier administratif requises dou‘/éhjnétre groduites en ongmaux ou en copies
certifiees conformes par le service emetieur ou autorité administrative t:ompafente conformemen,l aux stipulations du
Réglement Particulier de la Demande de Cotation. Elles doivent étre valide; au nﬁomellt du depotde 'Offre dater de moins
de trois (03) mois a compter de fa date limite originelle d'cuverture des offi‘efi ou avolf:ete etablies postérieurement a la
date de signature de I'avis de Demande de Cotation. N e s Ry

Er zas d'absence cu de nan-conformité d'une piéce du dossier administratif lors de Fouverture des plis. un délai de quarante-
auil heures est acCerde aux SoUMISSICTNares Songernes pour produire ou remplacer la pigce en guestion.
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Est déciaree wrecevacie et rejetée par la Commission de Passation des Marchés

- i8S Copies de sauvegarde parvenues poslérieurement aux dales et heures imites de dgepdt
- les copies de sauvegarde sans indication de l'identité de |a Demande de Cotation
- toute offre non conforme aux dispositions du Dossier e Cotation |

L absence de la caution de soumission délivrée par un organisme ou une insttution financiére agréee par e Minstre en cnarge
des finances pour émetire ies cautions dans le domaine des marcnés publics Cu e Non-resyec! des mudeles Jes DIsces .
Dossier ge Demande de Cotation, entrainera e rejet pur et smple de "cffre sans aucur @cours  Une cautor de sgumiss.gn
produite mais rayant aucun rapport avec la consuitation concernée est ConsIgeree CoMME ansante La Ca.10r Je S0um 8807
présentée par ur. soumissionnaire au cours de la séance douveriure des phs est srecevabe

10.2 La Commission Interne de Passation des Marchés établira un procés-verbal de la séance d'ouverture des piis, dont une
copie sera fremise A tous les soumissionnaires.

Article 11 - Evaluation et Comparaison des cotations

La Commisstor: de Passation des Marchés procédera & 'évaluation des cotations dans 'ordre suwvan: |

11.1- Verification de la conformité des Offres sur la base des critéres ci-apres pour chaque iot retenu par le
soumissionnaire (E:ant entendu qu un Criere ne peut élre 2 .3 101S eimiratose 2! essente’

11.1-a -Critéres éliminatoires

- Non-production dans un délai de 48h aprés l'ouverture des phs, d'une piéce du dossier aaministratif wugée non conforme
ou absente autre que la caution de soumission ;
Abserce du cautionnement de soumission assortir d'un regu détivre par la CDEC
Fausses geclaratons, manceuvres frauduleuses ou falsification de piéces
n-respect de 6/8 critéres essentiel
- Abser‘ce oe ia declaratron sur fhonneur de non abandon de fexécution @ une prestation au cours des trois dernigres
.années TN
» Noryrespect du formai cie {Jchuer gdes offres
Nor\ cpnTG{mne aufx specmcauons lechniques majeures de la fourniure
- ‘(\Dsénce d'url Prix uriitaire quantifié dans Ia cotation
- Absencaﬂhwelement de loffre financiére (la soumission, les BPU, le DQE) ;
- Absénce defprospectus accompagné des fiches techniques du fabricant ;
- Absence de la charte d'intégrité datée el signée ;
- Non acceptation des clauses du marché entrainera 'élimination du soumissionnaire.

11.1-b-Critéres essentiels
€S Crieres essentiels a ia quaification des soumissIonnares poneront sur

- lagresentanon de foffre

- ies références gu soumissionnaire |

- le service apres-vente (disponibilité des piéces de rechange, atelier de réparaticn personne! lechn.que,

= e calendrier, le pianning et le déiai de livraison des équipements :

- iacapacie financiére {I'accés a une ligne de crédit ou autres ressources financiéres. le chiffre d'affares attestation de
solvabité financiére)

11.1-C- Criteres et Sous critéres de "évaluation détaillée
= Critéres éliminatoires
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Les crieres eliminatoires seront & titre indicatifs évalués en fonction des sous critéres ci-aprés:

NO

Rubrique

Oui

Non

I- Critéres éliminatoires relatifs au dossier administratif

Absence de la caution de soumission & louverture des plis délivrée par un organisme
financier de premigére catégorie aciorisé par le Ministére chargé des Finances & émetire des
cau'ons dans ie cadre des marchas pubiics NB : Une ¢aution de soumission produite mais
nayan! aucun rapocrt avec ‘a consultaten concernée est considérée comme absente. La

cauton de soumiss:cr presentee par un soumissionnaire au cours de ia séance d'ouverture |

_ des pi's est ecevabie

or-ptadunist aw-dedd. sea oo A8 O ore nese du dosq.errc"“ls ranfjugeeﬂor OHfOfr“e

cratsgnts mete i yEttie dan S

BNCEDNE £ SALIDTTRTEN LG R TR

ll Critéres éliminatoires relatifs a I'offre technique

| Fourniture 4 ; Ordinateur Portable M3 Pro

= "e W3 Dro ) [
) T”’ Tt T T mm T e T
/

L_Fourniture 3. impnmantes Al

'\Ion coniormité aux spemflcahons techmques majeures des fournitures

Fourniture 1 : Ordmateurtout en un M3

Puce M3 {1

E”ran Ecran 4 5K de 24 pouces ()
i Fourmture 2: Onduleur 1500 VA

Tergin- ganvée 300 Watis | *
Puissance 1500 VA"

} Fourniture 3 : Parasurtenseur (Multiprise 5 trous)

~Longueur du cordon 1 Bmetres (!

Nombres ge raccords de branchemeﬂ' 507

ceclo

1
" Ecrar Tactle ¥

) 'r\Drec,q or A’.
TMOTRSS” L0 e -
t Fourniture 6 : Massicot A3

i Capac e de coupe entre 15-20 feuilles (usage léger) et 400-500 feuilles {*)

! Longueur de coupe : supérieure a 420 mm {*)
|_Fourniture 7 : Machine a relier

Type de Relure - Anneaux plastiques (21 boucles), Métal {34 ou 23 boucles) Splrale Coil ou
Thermqque s

Capa 1é de perforation entre 10 et 35 feuilles (80g/m?) selon Ia robv(slesse‘
' Fourniture 8 : Magic TrackPad g

T gl

S Lo

,oimersigrs 8 o largeur) x ¢

T

: m (profondeur) x 0.49-1.09 m fhauteq)*’
Pods environ 230 g R
% Fourniture 9 ; Copieur professionnel avec chargeur Automati 1t

\l' ‘

/

ngﬁbbot\);: S
' Type Chargeur Recto-verso Automatique {RADF) ou, de préferenil.. rSlngie F’ass {SPDF) 5

. gur numense les deox colés en un passage e
_ Fonclarnabte inteligente  Ecran tactile couleur personnalisable Ll

19
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‘ Fourniture 10 : Traceuse de Plans professionnel avec grand format
* Format et Laize ' 36 & 44 pouces (") ,
! Multifonction(MFP): Possipilité d'inclure un scanner iNtégré pour numenser gl covie Jes ¢ans
‘ Fourniture 11 : Plieuse

! Capacité de pliage : Pliage des formats AQ, A1, AZ el gerscrinaises

;,FQUC“QT‘,”EWE?'- Electrique, avec démarrage automatque e! souvent un écran tactie.
. Apsence ae prospectus catatogue, dessin ou fiche technigue produil par e faorcart

PLY

| Il Critéres &liminatoires relatifs & I'offre financiére |

5 | Absence d'un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére

6 | Absence d'un élément de l'offre financiére (la soumission, les BPU, le DQE)

—— ,*F.L..._v _————— - AV

} - - Co
| tv- Critéres éliminatoires d’ordre général l ]
| ——

7 [ Fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou faismcauon des piéces

b 4-— il e e e e DRt *

8 Non- respecl d au moins 6/8 cmeres esseni.els

S e e e e & L L EE- -k

S r\rw resgect du format de fichiers ges offres soumises en ugne !

i —— . - ————— e — R M MV R N

10 ! Non-conformite du modéle de SoumIssIon

f——t - - e Tt SR A

b

- 11 ! Non- respectdeiatallle des offres

R S o .

Critéres essentiels
~ evalualion des critéres essentiels ou relalifs @ 1a qualficaton des Sournissonrares SoTera su

N° e Rubrique Oui Non |

. ,La preser‘{atlon deioffre “LJS«bme pieces dans ‘'ordre sommaires tercaiare de couleur, '
pagmauon ERRGY
Expérience / S0 ‘-}‘\’*‘

Expérience generale en fourniture mater)els et équipement de bureau

} Experlence dans au moms 02 {deux) marchés de fournitures au cours des 05 (cing)
! derniéres années qui. preee,d nt la dale limite de dépot des soumissions avec une valeur
minimale de 20 600.008°"
- lere 2eme ot derniére page du contrat |
! - Pvde réception provisoire {si pericde de garantie non échue; ou définitf (s,
garante durue;

Experlence specn‘lque en fourniture du mater:el lnformatique

Avo ¢ effectivement exécuté de maniére satsfaisante et acheve powr [essentie: en 1ant
5 1 Quentrepreneur, ou sous-traitant au moins 01 (un) marché des focurnitures du matérel §
|  informatique au cours des 03 (irois) derniéres années qui précéaent la date imite de dépdt |
3 des soumssions avec une valeur minimale de 20 000 000 t
2¢ - gl gerniére page du contral | ‘
‘ =y Qe réceplion provisgire {si penode de garartie non echue: ou gefnul (s
i garantie échue).

Service aprés-vente (fournitures) :

Les Soummsmnna:res devronl produnre
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@ une preuve de disponibilité des pieces de rechange, et/ou consommables obligatoires
. bendant une pénode de garantie el apres ia garantie,

P e e e e e i i e ST

« un persorne’ quaifié Scur assurer la mise en service el le suivi de 1a garantie {minimuym |
(BAC+2 er mformatiaue ou dsCCine connexs; '

(]

6 v o formaticn des utilisateurs

Calendrier de livraison

' Le Soumissionnaire produira sur 3 base des dates réalistes - et cohérentes | :
ie panning de tvraison fournitures et le calerdrier de réaiisation des services connexes
‘imgtaiatnn formalion des utifisaleurs. mamtenance)

~1

. Capacité financiére

bt e s e e ———————— e oo e

LB 3oLMsSIonnaires doyrgnt presenigr netamment
2 _ellestalcn ge capace fracoiere 1L ~artart de 15 000 500 taumze mitions) francs
CFA Jeivree par une sancue agrase

s  Les chiffres d affares arnue's. selon ‘e modele en annexe. i |

| NB: Validation de 100% des sous critéres par critére pour obtenir un oui

11.2-  Examen des justificatifs et report des résultats dans le tableau correspondant

11.3- Verification des opérations arithmétiques, en multipliant le cas échéant les prix unitaires par les quantités et en
utilisant le prix en lettres pour proceder aux corrections nécessaires .

' 5- Zaboration du tableau de comearaison des cotalons sur la base des montants corngeés des erreurs arithmétiques et des
-ermises eventuelies

11.4- L'elaboration d'un tableau recapitulatif des cotations.

NB : -Une grille d'évaluation détaillée et cahérente avec les exigences du Réglement Particulier de la Cotation pourra
étre jointe en annexe & ce reglement de la Demande de Cotation

Zr zas de divergarce e~'re es prix er criffres et ceux en lettre. le prix en ietire fait for

Article 12 - Attribution de la lettre commande
_a Co~rission de Sassation des Marches proposera ! atisibulion de la letire commande au soumissionnaire. gont 1a cotation a
ai¢ recornue cor‘orme pour |essentigl aux dispesitions du Dossier de Demande de Cotation, et qui dispose des capacités
techrigues et financiéres requises pour exécuter la lettre commande de fagon sausfa;sante et dont l'offre a élé évaiuée la moins
disante apreés application des remises proposées le cas écheéant. B ) R ‘_“.
I S
Article 13 - Publication du résultat de Ja Demande de Cotatlpn i " , !
Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délegué décidera de I attnbutlon et publlera e resu}{at de la Demande de Cotation
dans le Journal des Marchés édité par 'Organisme en charge de lg. Regulahen par. vole de; i‘;resse etfou par voie d'affichage
eloi gn igne sur ia plateforme COLEPS aux adresses hitp.//www. rﬁarchespubhcscm 8¢ hitn:/iwww.publiccontracts cm, en
commyrguant notammant
- Lenom deiattnbutare .
- Lobet de ta Demande de Cotator
- _emontant de '3 _elire Commange
- .edéla devécutien ou de fvraisor
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Article 14 - Signature de la lettre commande

Dans les quinze (15) jours suivant l'attribution 12 lettre commande préaianement SousCrie Lar 3N Dutare $e'a s onee La
Maitre d Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué et lui sera notfiée en vue Qe | enregsirement SeIon 13 ProCed. e en viyubu’

Aricle 15 - Principes Ethiques
€S Présidents et Membres de commisston et les Soumissionnaires dowent ooserver en tout lemps les régies d'étmigue
professionnelle les plus strictes. Its doivent notamment s'interdire toule corruption ou loute aulre forme de manceuvres
frauauleuses. En vertu de ce principe, les expressions ci-dessus sont définies de 1a fagon suivante

- Estcoupabie de “corruption” quiconque offre, donne. sollicite ou accepte airectement ou indireclement un quelconaue
avantage en vue d'influencer I'action d'un agent public au cours de {'attribution ou de f'exécuticn d'une letife commande
el

- Est coupable de “corruption” quiconque fournit, sollicite ou acceple DluSieurs COlLONS emises par ie meme
soumissionnaire sous des noms des sociétés différentes et/ou sur ges numeros g enregistrement dfférents

Se e a Jes manceuvres frauduleuses’ quiconque déforme ou dénature des faits afin dinfiuencer {attribution ou
“exegelion 4 une lettre commande de maniere préjudiciable au Maitre d Quvrage ou au Maitre d'Quvrage Délégué Les
Manoewres frauduleuses\comprennem notamment toule entenle Gu manceuvre COIUsSOIre 4es Soumission ares
’efvan' ou apres 1 remusede ioffre) visant & maintenir artficielement es orx J2s colatons a Jes nvea.x ne
correspondam pasa ceux qux résulteraient du jBu Gune concurrence [ore et guverle elapnver ans e g e rJuvrage
2l ,ef \3:1 "eQuavYaf‘e "‘e!egue ges avaniages 16 Lol Je ¢
s KaP . ,,‘-"

\‘\.'.'. /“‘ . “I::\(.-_-.V.»“- '
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Contexte et justification.

Le Cameroun est résolument engagé dans un processus de décentraiisation des compétences jadis dévolues
aux gepartements ministériels. Ces derniers sont tenus d’accompagner les CDT dans I'exercice desdites compétences
selon 1a loi du 19 décembre portant code des CTD.

S'agissant precisément du Ministére de 'Education, plusieurs documents ont été produit pour faciliter ia mise
en ceuvre des compétences transférées aux CTD notamment ta construction, la réhabiitation et fequipement ces
infrastructures scolaires. En parailéle, la déconcentration de la construction. ia réhatilitation et ! equipement des

batiments administratifs s'est accélérer. Tout ceci au travers des plans, croquis, devis el autres grilies de prix élabore
et partagés aux CTD et aux services déconcentrés.

Fores orés dlune décennie de mise en ceuvre de ces pans el dev:s des propositions d’améioration ont été
faraees Jans e meme ordre didée de nouvelles disposition réglementarres et sociale dowent étre prise en comple -
c'est notlamment le cas de la prise en compte du genre, de I'inclus:vité ua encore des weas cimatiques
Par ailleurs. des projets ponctuels de plus en plus récurrents du fart du dynamisme ! de inoovation au MNEDUS
nécessitent dans leur processus de maturation une conception géneralerent assisiee par urdinalaur

Enfin, le dialogue aVeOles ONG et les Partenaires Financiers et Tecnnique nécessite le partage de documents
numériques relatifs aux proposfhons techniques.

Au regard de ce qur precede S impose la necessité d’actualiser les documents et outils nécessaires a la réalisation

des projets ¢’ mvesbssement au Mmrstere de I'Education de Base pour cela il est primordiai de se doter d'équipements
informatiques berfo;manls .

1. Objectifs PESA

L'objectif générat est de se doter d'ordinateurs, de vidéo projecteur et d'impnmantes performants pour la
Tencennon bss.stee par Ordinateur

2. Resultats attendus :
Il'est attendu trois (03) ordinateurs tout en un M3, un {01) ordinateur portable. deux (02) imorimantes A2 trois

{33) onduleurs, une (01) table tragante. deux (02) massicots, deux {02: macn.nes 4 rel e quatre (04} DArASUIENSE A
quatre {04) trackpads suivant les spécifications ci-aprés
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3. Spacifications :

31

Ordinateurs tout en un M3

Ordinateur de bureau tout en un M3 ayant les spécifications suivantes
Puce M3 (%)

CPU 8 cceurs avec 4 ceeurs de performance el 4 coeurs ahaute efficacite énergétique. GPU 8 cosurs.
Neural Engine 16 coeurs

100 Gofs de bande passante mémoire

Stockage

oy
Ecran
]

S0 dau mairs 256 Gao. 8 Go de mémoire unifiée

Ecran 4 5K de 24 pouces ()
Résolution de 4 480 x 2 520 a 218 pixels par pouce,

3.2. Ordinateur Portable M5 Pro

Ordinateur portable M5 Pro ayant les spécificités suivantes

Processeur

Ecran

Puce M5 Pro (*) au moins
+  CPU 11 ceeurs. GPU 14 ceeurs

Ecran Ligud 14.2 Pouces muinimum
«  Ecran Tactie (%)

Stockage

18 Go de mémoire unifiée,
+ 512 Go de Stockage SSD :

Systeme d’exploitation

3.3.

3.4. Machines a relier

MacQS§

Massicot AJ

Capacite de coupe : Entre 15-20 feullles (usage leger) e! 400-500 feuilles

Longueur de coupe  supérieure a 420 mm.

Type de lame : Lame en acier trempé de haute qualité.

Pression : Manuelle par levier, automatique ou hydraulique Sécurité Carter de protection, systéme de
verroulliage. el butée arriére réglable ™

Matériau - Structure généralement métallique (base en acier ou fonte) ' “
\ oo

R iy

' A i
B < ." .b".th

+ Type de Reliure : Anneaux olastiques {21 boucles), Meta (34 ou 23 houcies) Spfrale Coil, ou Thermique.
+ Capacité de Perforation : Entre 10 et 35 feuilles (80g/m?) selen e robustesse
+ Capacité de Reliure : De 100 a plus de 500 feuilles (anneaux plasthues > métal).
+ Mode de perforation : Manuel (levier) ou Electrique (bouton).
+ Pas de perforation : Pas 3:1 {34 boucles. petit diamétre) ou 2:1 (23 boucles, grand diamétre).

25
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* Fonctionnalités : Marges réglables, poingons débrayables (pour éviter les trous partiels)

3.5. Onduleur

Tension d entrée - 600 Waits (%)

Puissance : 1500 VA (")

Fréquence d'entrée et de sortie : 50/60 Hz auto sélection
Prise de protection contre les surtensions : Oui

Port de commumication avec les PC+ logicie! : USB ou séries

3.6, Parasurtenseurs (APC)

-]

-

@

Tension d’Entrée Nominale : 230 V
Type de connexion en entrée ; French / Belgian
’ owg Jeur du corden: 1.8métres (*)

o Lies e alson s de branchement . 5 ()

3.7. Magic TrackPad

Le Magic Trackpad est un pave tactile sans fil {Bluetooth) avec une surface en verre muiti-touch berd a bord

et 1a technologie Force Touch (détection de pression). il est rechargeable ofire une autononue d'environ un

mois, et se connecte automatiquement, idéal pour Mac et iPad Caracténstiques tecnniques

Dimensions : 16 cm (largeur) x 11,49 cm {profondeur) x 0,49-1,09 cm {hauteur).
Poids : environ 230 g. .

Surface Verre Mutti: Toush avec technologie Force Touch.

Connectlwte Biugiootn: Pcm USB-C {pour la recharge).

Compatrbllite Mae (macOS 10.11+), iPad (iPadOS 13.4+) Apple Vision Prc
Batterﬂe Reohargeab!emtegree avec une autonomie d'un mois ou plus.

;‘ "
N \, -

remu

3.8 lmprlmante A3 couleur

Imprimante Laser ~ "

moERELL AT

impression couleur (%)

Cycie d'utdsation (mensuel. Ad) Jusqu'a 50 000 pages

Gestor: d'introduction du papser. standard:

Bac universel de 50 feullies, bac d'alimentation de 250 tewites crargeur aulomaique de Jocuirents (ADF 1 ue
50 feuilles

3.9. Copieur professionnel avec chargeur Automatigue (Robot)
Spécifications Clés d'un Copieur Pro avec Chargeur Automatique

Chargeur de Documents (*) (ADF/RADF/SPDF) :

Type = Chargeur Recto-Verso Automatique (RADF) ou, de préférence “Single Pass' (SPDF) gui
numense les deux cotés en un seul passage.

Capacité : 50 a 200 feuilles pour une numérisation de gros voumes
Grammage supporté : Capable de traiter des papiers fins a épais (souvent 38 a 220 g/m? ou plus;
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*  Performance et Vitesse

Vitesse: Minimum 25-30 pages par minute (ppm) en A4 couleur ou monochrome, aflant jusqu'a 60+
ppm pour les hauts volumes.
Premier temps de copie . Trés rapide. souvent moins de 5-7 secondes.
+  Capacité Papier et Finition -
Alimentation . Au moins deux cassetles de 550 feuilles + plateau multifonction. extensibie (usgu a
2000-4000+ feuilles).
Formats - Gestion du A4 A3 (et souvent SRA3).
Finition - Ootions d'agrafage. perforation. et tri automatique.
Numerisation et Connectivité :
Resoiutior 900 x 500 ppo {standard pro).
« Scan . Vers email. dossier (SMB/FTF). USB. et Cloud (PDF. JPG).
» Connectivitt - Réseau Ethernet (1000Base-T), Wi-Fi, USB. et support de limpression mobile
(ArPrint/Mopria).
Fonctionnalités Intelligentes :
. Ecran tactiie couleur personnalisable.

3.10. Traceuse de Plans professionnel avec grand format
+  Format et Laize : 36 a 44 pouces (*)
+ Vitesse d'impression : Capacité a produire un plan A1 en moins de 25 secondes (vitesse mode

rapide/économique).

+ Technologie d'encre : Jet d'encre avec encre noire male pour des fignes precuses el encres couleur pour les
aplats.

+  Gestion du papier : Chargement frontal par rouleaux, souvent avec un emplleur (stacker) intégré pour gerer
les sorties Sy :

iy

Connectivite et Mémoire : W'-F: Gigahit Ethernet. et au moins 1 Gorde mzemo!re poqr 1es ﬁChIEfS CAO lourds
Multifonction (MFP) : Passthilite d'nslure un scanner intégré odUr numenser ej.copler des/plans

"t.

\, EX

3.11. Plicuse \;‘-ff‘.':. i
Caracteristiques Technigues Prircipales -

4

«  Capacité de pliage : Plage des formals AD. A1, AZ el personraises ()
+  Vitesse : Elevée. souvent supéneure a 20 metres par minute,

Largeur maximale : Généralement 915 mm, 960 mm, voire 1250 mm.
- Fonctionnement : Electrique. avec démarrage automatique et souvent un écran tactile.
+  Programmes : Pliage standard. avec marge (20 mm). et pliage croisé (A4 final).
« Grammage : Papiers standards de reprographie (60 a 120 g/m?).

NB : les spécifications majeures sont marqué par une astéries (*).

£
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Liste des t curnrures et Caiengdrier de livraiscn

[Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d Quvrage Délégué remphit ce tabicau, & l'exception de fa colonne « Date de livraison offertc ;:ar le Soumissionnaire » qui est remphe par le
Sounussionnaire. La liste des articles doit étre identique & celle qui apparait au bordereau des prix]

o
; Site {selon les
e Quantite  Incoterms le cas échant)
No. De;;% ':ingeges | Unité | (Nombre | ou Destination finale |  Date de
! .t dunités). | ‘somme indiqués dans | livraison au
i VS A PADC | plus tot
_ _— - _1 ——— f_ . _.’_._ -éu;_T " ;‘. N : : _______{*___ . :
1 [Ordinateurs tout en un M3 finserer lunité de o030 ] o ) MINEDUB [insérer le délai|
L mesuref .-, - e SRS
2 |Ordinateur Portable M3 Pro Voo T Ter 1 vinepus
3 [MassicotA3 T MINEDUB
—_ [ —_ Uy Y [ - N
4 |Machine & relier 02 MINEDUB
e e ] R R —_—
5 |Onduleur 1500 vA 03 MINEDUB
_____ L Moo i ot e e memma oo —_ —_ e - e ———— )
6 Parasurtenseur Multiprise & trous: 04 MINEDUB
7 [Magic TrackPad 02 ; MINEDUB
e N R A
8 |mprimantes A couleur 02 MINEDUB
Copieur professicnnel avec gr{érgeu} R : N
® Jautomatue (Roboy) o MINERB
10 iTraceuse Plans grand format . 01 MINEDUB ,
S S e U AN S - .
11 |Plieuse | 0 MINEDUB
T o b a mmrT————— e e .ﬁlﬂp:m,... O — -

2N

i 60

1
Délais de livraison
‘ Délai de livraison proposé
. Délai de livraison | par le Soumissionnaire [3
‘au plus tard (jours) indiquer par le
1 o _Squmis._s_ign;nafre]m B
60 [insérer le délai par fe
Soumissionnaire]
i 60
i .
i 60
i
| 60
- = e |
60 o
60 -
- 60 % S
- - .
' i
| 60 ; .

B P |



INSPECTIONS ET ESSAIS
Les inspections et tests suivants seront réalisés : {insérer la liste des inspections et des tests].

NB : 4 la vraison le prestatarre devra fournir -

Les differentes fournitures en nombre el qualité voulus :

La documentation relative a chaque maténe! sous format numériq})e\et papier
TN, Y

L es licences éventuelles ; A

Les guides d utilisation : ‘ o

Las fiches techriques de mise en service

La doctimentalion re.ative aux msia'abons des difféents.

aments sous format numénque et parier

A 2
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MODELE de cadre du bordereau des prix unitaires pour Fournitures

1- Bordereau des prix unitaires des Fournitures importées!

Ofires suivant

Monnaie de

I'offre

I'article 14 du RGAQ]
Vanante N° -

incoterm DAP  Date

_fen conformité aves AQ N°:

pour une varante|

L

|
|
|

Article No |

e

i
H

v

Désignanon des
Fourrutures

e —— et ———

Acquisition des Ordinateurs tout en un M3
- Ce prix rémunére a funite 2 codt d achatd un

ordinateur complet, les fras je transport et |
d assurance jusqu'au beu d-: syraison. les colts i

dnstallation et de test ge foncionnement.

Acquisition o’ un' OFﬁlnE{ﬁeur Portable M5 |
Pro : Ce prix remunerea1 urite ie colit d'achat
dun Ordinateur PortableMa o' les frais de
transport etd’ a;surance 1us A aujieu de
livraison, les cputsdmstaliafm et e test de
fonctionnement:

‘I‘ -
o

Acqunsmon des Masstcot A3 “Le prix
rémunere & \ Umte e Ccmtﬁ ac
Massicot A3, les fra!sf (
d'assurance jusqi'aaieu de lvraison, les coits
d'installation et de lest de foncronnement

Acquisition des Machines a relier : Ce pnx
remunére & l'unilé le calt a achat d'une
Machine & relier, les frais -2 ransport et

d assurance jusqu'au lieu de hwraison. s couts |

dwstallation et de lest de fr;cronnement |

FCe BPU sera utilise au cas o kes to

i

_[insérer tes reférences de Demande de Cotation|

__linsererfa gate jjour. mois. annég) de rermise de | offre/

finsérer te numero d identification si cetlte offre est proposa::

3 4
'Delau de livraison .
e Quantité
Pays |, selon definition
, < y {(Nombre
dongna ! delincotem dunités:
' DAP T
finserer o . finsérer la date
pays | de livraison 03
doriging] 1 offerte]
01
01
02

crtures a lnveer sont oponees

 Pnx unitaire DAP en chiffre
; conformite avec les articles 3et 14 du
RGAD

fmsérer le prix unitawe DAP puur

larticle}

en

i
|
|
I
)

" Brix DAP en
~ lettre

finsérer le
prix DAP
| pour F'article]

Prix total 'col 5x6)

finsérer le prix totar
pour larticlef

h
|

| e



lALL‘ sition des Onduleurs 1500 VA: Ce
pro emunere d1unité le cout d achat dun
Oad.aeur 1500 VA les fras de transport et

ld 2« rance jusqu'au lieu de vraison. les coits
| _lgnsuilaton el de test de fonctonnement
[ Acguisition des Parasurtenseur :
(Multiprise 5 trous): Ce.prxrémunére a
Funite le colt d'achal g'tin Parasurtenseur les
frais de transport et d'assurance jusqu'au fieu
de Ivaison, les c?f)ts d mslauahon et de test de !
fonctionnement .;, ¢
Acquisition des! Maglcs TrackPads Ce pnx
rémunére a l'unité le cofit d achat d'un Maglc '
7 Trackpad. les frais de fransport et d'assirance
jusqu au lieu de livraison, tes ceils d'installation
et de test de fonclionnement -

|5

e e

0?2

——

Acquisition des Imprimantes A3 couleur :
Ce prix rémunére & I'unité le codt d'achat d'une
8 imprimante Laser, les frais de fransport et
dassurance jusqu'au lieu de iviaison. les codls
_Winstaliation elde lest de fonctionnement

Acguisition des Copieurs professnonne!
avec chargeur Automatique (Robot): Ce
g pr:x rémunére  l'unité le colt d'achat d un
Copieur professionne! les frais de wansport et
i d'assurance jusqu'au lieu de vraison les LOL'[<
. i wstallation ef de test de foncticnnemer:
i Acquisition d'une Traceuse de Plans :
igrand format : Ce prix rémunére a1ure e
i loit dachat dune Traceuse de Plans s
‘ frae ge transport et d'assurance Jusqu e .
[ e veaison. les colits d'instalizton el de it oc
fonctonnement.

'Acqulsmon d'une Plieuse . Ce p'.h e
iz unité te coit d'achat d'une Plieuse ies f1as
11 iCe transporl et d'assurance jusqu'au he. v
iveaison les colts dinstaliaton el de es de
doncvonnement

e — k-

.-

e

02

Nom du coumissionnaire finsérer le nom du Sourrsonnaire] Signalure finserer signature]. Date [insérer fa date)

a

[ S

Prix total

! [mseref Je prix fora,']



2- Cadre du Bordereau des prix unitaires et calendrier d'execution des Services connexes

Monnaie de l'offre en conformite avec la clause 15 du RGAO Date .~ [insérer fa dale (jour. mors. annee) de remise de fofire|
AON>  du ~ linsérer les références de Demande de Cotation]

Vanante N° - [insérer le numerc d identification si cetie offre est proposee pour une variante|

1 2 3 4 3 5 7
Description des Services (a l'exciusion du o
transport terresire et autres services requis Date de realisatior au Quanute Prix total par articie
Aricle au Pays dorigine| lieu de destinaunn {Nombre Prix uritaire (Col p5'6}

Cameroun pour acheminer les fournitures finale ! d'unités)
Jusqu'a destination finale) o o

finsérer ia quantite et| [insérar le prix

[mse}r’zgﬁgo de finsérer ' dentification du service] a[”slsg’:)i: !;e J fg:g:;o:; ?;;;S n(i? fidentfication de | unitaire pour [’”55’; i; I!eaft: g; ef;”a’
pay 9 ” Tunité de mesuref farticle] P
N Prix total finsérer fe prix total]

Nom du Soumissionnaire finsérer fe nom du Soumissionnaire] Signature [insérer signature] Date [inserer la date/

£
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V-2. Cadre du détail quantitatif et estimatif pour fournitures

MODELE DE Cadre du Devis Quantitatif et Estimatif pour fournitures

| |

t Unités I

Neprix  Désignations des prestations correspondantes aux prix unitaires

Quantités

Prix

; Unitaires

Prix totaux

AchIsmon des Ordinateurs tout en un M3 : Ce pnx rémunére &
Tunie le cott ¢achat d un ordinateur tout en un M3, les frais de transport U
el d'assurarce jusqu'au heu ae ivraison. ies colts d instaliation et de test
de fonctionnement.

03

Ordinateur Portable M5 Pro : Ce prix rémunére 4 l'unité le coot d'achal
id'un Ordinateur Portable M5 Pro. les frais de transporl el d'assurance U
tusou au lreu de livraison, les couts d'installation et de test de
fonghigrnerment

01

Acquisition des ‘Massicot A3 : Ce prix remunére a lunité le colt dachat
3 dure Massicot A3 tes frais de transport 8! d'assurance jusqu'au lieu de U
Meraison les cocts d mstaiation el de tes! de lonclionnement

01

Arquusutmn des Machines  relier : Ce prix remunere & lunte le coit
darmat s oo Mackine a relier les tais fle transnort of d assurance Y
SO A de vasan es ooi's 4 rstalahon e de lest de ’
hr chignngrer, L

4

Acqunsutlon des Onduleur 1500 VA: Ce Dﬁx remunere & 1 unité le codt _
dachat d'un Onduleur 1500 VA. les frais de ransport et d assurance |
iusqu au iey de livraison, les colts dinstallation et de test de
n‘onchonnement

02

03

Acquisition des Parasurtenseur (Multiprise 5 trous): Ce prix

rerurése aturlé e coul d achat ¢ un Parasurtenseur (Multiprise 5
trous) tes “ais de ransport e d assutance jusqu au lieu de livratson, les |
_ Kouis dinslaiiabor et ge test de fonctionnement ‘

04

Acquusmon des Magics TrackPads: Ce prix rémunére a l'unité le coll
d'achat d u» Magic Trackpad. les frais de transport et d'assurance U
jusqu au lieu de livraison. les colits d'nstailation et de lest de
__fonctionnement

Acquisition des Imprlmantes ‘A3 couleur : Ce prix remunére & Funite
Je cotit d achat d'une Imprimante Laser. ies frais de transport et U
d assurance jusqu au lieu de livraison, tes colts dinstallalion et de test de
oncllonnemen!

02

02

Acquusmon des Copieurs professionne! avec chargeur
o Automatique {(Robot): Ce prx remunere a iunié le colt d'achal d'un
Y Conaur prafestiannte’ as s de hAnsDort @' 1 assurance usau Ail ey -

FIE T AR T g T nmnnt

feha A ot ap tagt e Tasebpoaas

Asquisittior d'une traceuse de Plans grand format - Jon- v

o ferwnered o unlele collgacral d'une Traceuse de Plans | u |
Professionnel. les frais de tra~sport &l d assurance jusqu'au lieu de
Jivraison. les colits d'mstaliation et de test de fonctionnement

01

Icquisition d'une Plieuse : Ce orix rémungre a [unité te coit d achat
11 d'une Pliguse. les frais de transport et d assurance jusqu'au lieu de
lvraison fes couts dinstallation et de test de fonclionnement.

i L

" Total HTVA s

RN W

Moniant T7C

Montant TVA (19.25%) o o

ARG Hao oo

NAP - St

Arreie le presenl detall quantutahf et eslumanf ala somme de : {en Iettre) ......... FCFATTC

Nom du soumissicnnaire .
[Signature et Date]

LS}
Ln

£

Coremplirle nom]. o
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MINISTERE DE L'EDUCATION DE BASE (MINEDUB)
COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES (CIPM)

DEMANDE DE COTATION

N°001/DC/MINEDUBI/CIPM/2026 DU 27 AVRIL 2026 RELATIVE A L’ACQUISITION DES
EQUIPEMENTS INFORMATIQUES POUR LA CONCEPTION ASSISTEE PAR
ORDINATEUR (CAO) AU MINEDUB.
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A .
A )
A

FINANCEMEé’ﬁ BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

-

{\\ . - ﬁ |
IMPUTATION:60 15 184 0 33000001 0980 524219
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Piéce N°VI : CADRE DU SOUS-DETAIL DES PRIX
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V- 2350US DETAIL DES PRIX FOURNITURES

Cadre du Sous - Détail des Prix Unitaires des Fournitures importées

i . ‘. T
o Coit | (Int;r::tsig:;tl let| Cogt | Coutdroit Autres '
| Ne | Désignation d'achat | local) + commande de Frais de | services | Marge | Prix unitaire HTVA :
j : EXW- _ douanes | livraison | connexes {7 (B)=3+4+5+6+7
: p assurance (3y=1+2
B 4) (5) (6)
e i - — . e
| ! i
L |
e -% e ememe
5 ] | |
b ! '
‘: - e = - g J i e
| | | :
_ - | l ] e

NG™ du Soumnssionnaire finsérer ia nom A Saumissionnaire]

Signature finsérer signafure], .
1,

Date {insérer la date]
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SRy OF BAS C EDuCATIOP\

MINISTERE DE L’EDUCATION DE BASE (MINEDUB)
COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES (CIPM)

DEMANDE DE COTATION

N°001/DC/MINEDUB/CIPM/2026 DU 27 AVRIL 2026 RELATIVE A L’ACQUISITION DES
EQUIPEMENTS INFORMATIQUES POUR LA CONCEPTION ASSISTEE PAR
ORDINATEUR (CAQ) AU MINEDUB.
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AV

SEDURLGLE DU GAMERDUY
Taa Ttavar o Pane

REPUBLIC OF CAMERDON
Peace - Work —Fatherlang

MINGTRY OF 8ASIC EDUCATION

" a
n, g
ony gyt s

LETTRE COMMANDE N° /M ou LCIMO ou MODICPMICCCM-AGI20__

Passe aprés Demande de Cotation (national ouvert / restreint, international ouvert / reslreint)
N° /AQ__ (NO, NR, 10 ou IR) /MO ou MOD/CPM/CCCM-AG/20__ du

Maitre d'Quvrage ou Maitre d'Ouvrage Délegué findiquer son adresse compléte]
TITULAIRE DE LA LETTRE COMMANDE: findiquer fe titulaire et son adresse compléte]

sp o Teb 0 Fax- _ . Email :

N"RC. _ . N Conlnbuabe (NiUy _ :RIB:

OBJET DU MARCﬁE - findiquer I'objet complet de la fourniture]
LIEU DE LIVRAISON . - [Aindiquer]

DELAI DE LIVRAISON - [A compléter en jours. semaines. mois ou années]

MONTANTS EN FCFA

Montanf en_chlffres ‘ Mont-éh.t e_n_lé-tt;é-s |
- . e e - - R . +._ - . _ - _
HTVA ‘
. . . [ e e e P _..T__‘...-
TYA - ‘
AIR
TTC )
Net & mandater L R
F|NANCEMENT @—* \E\ Q{JQFSOUH‘B de financement] o h
- ». &, \ ’ v
IMPUTATION -/ ;; % "'w’:.ofﬂ‘m!
Hmsi
SOUSCRIT. L&) ) *
- o’b!’ )
SIGNE. LE °
NOTIFIE LE



Entre:

La Républigue du Cameroun / Entilé Juridique, représentée par (Fonction) ci-aprés dénommee [Aulorité
Contractante / le Maitre d’Quvrage ou le Maitre d’'Quvrage Déléque,

Uune part

Etla sociéte ou Le Cocontractant
B.P: Tel Fax: E-mail : _
N°RCCCM Contribuabte (NIU) -

{indiguer le nom du Fournisseur ou du prestataire, son adresse compléte ainsi que le nom et la qualité du signataire
azbditel

Represente par _ iame - .. s0n Directeur Genéra: 0u son representant dencimme

il & été convenu et arrété ce qui suit:
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CHAPITRE | : GENERALITES
Article 1 . Objet de la Lettre Commande

va presente Lettre-Commande a pour objet 'acquisition des équipements informatiques pour la Conception Assistée par
Ordinateur (CAQ) au MINEDUB (DPPC!/CELLULE DES PROJETS) suivant les caractéristiques techniques définies
dans le Descriptf des Fourritires et les suantites du Devis Quantitatif el Estimatif

Article 2 : Procedure de passation de la Lettre Commande

La presente Lettre Commande est passée aprés Demande de Cotation N®001/DC/MINEDUB/CIPM/2026 du 27 avril
2026 relative 3 l'acquisition des équipements informatiques pour la Conception Assistée par Ordinateur (CAO) au
MINEDUB.

Article 3 : Attributions et nantissement
En vue de F'application du régime de nantissement prévu par le Décret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant
Code des Marches Publics sont designes comme suit

Audtorte chargee de ‘ordonnancement et de la hqudaton de i@ présente Lettre Commande
Le Ministre de F'Education de Base.

Autorte chargee res parements  Le Payeur de la Paierie Spécialisée MINEDUB/MINESEC/MINFOPRA.

Autorte competente pour fournir les renseignements sur la présente Lettre Commande est:
Le Directeur des Ressources Financiéres et Matérielles (DRFM} du MINEDUB,

3.1. Attributions

Pour Tappiication des dispositions de ia preserte Lettre-Commande. il est précisé que
- L'Autorite Contractante est : le Ministre de I'Education de Base ;
~ Le Maitre d'Quvrage est le Ministre de I'Education de Base.

- les attnbutions du Chef de Service sont dévolues au Directeur des Ressources Financiéres et Materielles
du MINEDUB ' <

- les attributions de 'Ingénieur sont exercées par le Chef deJa Cellule Informathue

3.2. Nantissement

4
L

Aux fins d'application du reqme de nantissement prévu a Fartich ':?5
Code des Marches Publics. les atinbutions sont cesignees comme i

Autorde chargee de Gordonnancement et de Ia‘l
Le Miristre de I'Education de Base. \o(”\o
Autorte chargee des paiements Le Payeur de la Paierie Spec:I Fsee WW!MINESECIMINFOPRA
Autorite  compétente oour fournr les renseignements sur la présente Lettre Commande est
Le Directeur des Ressources Financiéres et Matérielles (DRFM) du MINEDUB.

, £



Article 4 : Langue, lois et reglements applicables

4.1. La langue utilisée est le Francais ou F'Anglais.

4.2. L.e cocontractant ou titulare la Lettre Commande s'engage & observer les lois et réglements en vigueur en
Repubngue du Cameroun et ce. aussi bien dans sa propre organisation que dans (a réalisation de a Lettre Commande.

St les lois et réglements en vigueur & la date de signature de la présente Lettre Commande venaient a étre modifies
apres la signature de la Lettre Commande, les colits éventuels qui en découleraient directement seraient pris en compte
sans gain ni perte pour chaque partie

Article 5 : Normes

5.1. Les fournitures livrées en exécution de |a présente Letire Commande Seéront contormes dux & ulnes Fiecs Sans ws
Spécifications Techniques. ou dans le Descriptif des fournitures el quar it duCutie oI & davivalie s 85t e ée o
la norme faisant autorité en la matére et applicable au Cameroun cetle norme sera @ norme la pls récemment
approuvée par l'autorité compétente.

9.2. Le cocontractant étudiera. exécutera et garantira les fournitures de la présente Letre Commande en prenant en
cunsideration: la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de technologie simiiaire.

Article 6 : Piéces constitutives de la Lettre Commande

Les nieces contragtuelles constitutives de la présente Lettre Commande sont complémentaires Elles sont classees par
ordre de prorte (A adapter selon les cas)

la soumission ou l'acte d'engagement

L'offre du cocontractant et ses annexes dans toutes les dispositions non contraires au Cahter des Clauses
Administratives particulieres (CCAP}, aux termes de référence {TDRS) te cas échéant. aux spécifications techniques de
ta fourniture (DF} ou aux classes techniques des prestations, le cas écheant

le sous-détail d Bh

0}
A0
ﬁﬁ%ﬁPU) et le cas échéant la décomposition des prix forfatares :

le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicable aux marchés publics de fourniture et de services
quantifiables ;

e cahier des clauses administratives g'énérales (CCAG) auquel il est spécifiquement assujett.

Tout autres documents utiles {les Procés-Verbaux (PV) de négociation, ies CST, les Pians, les Stratégies de gestion et
Plans de mise en ceuvre Environnemental Social, Hygigne et Sécurité (ESHS). le Code de Conduite ESHS | analyse de
la valeur du projet le cas échéant, etc.).

La charte dintégrité - )

La deciaration d engagement social et environnemental

Arucle 7 : Textes généraux applicables

La presente Letire Commande est soumise aux textes g'énéraux ci-apres .

1
2

Loi N*2018/012 du 1juillet 2018 portant Régime Financier de I'Etat et des Autres Entités Pubiques -
LorN*2018/011 du 11juillet 2018 portant Code de Transparence et de Scrne Couvernance dans 4 (3eston des Fnances
Pupigues au Cameroun |

14




17

18.

19
20

Le Decret N°2018/366 du 20juin 2018 portant Code des Marchés Publics :

-@ Decret N"2003 651°PM du 16 auni 2003 portant sur les modalités d'application du régime fiscal et douanier des
Trarchon Pohing

ceuecral NT2012 Din du TR vars 200 2 ~adifiant et complétant certaines dispositions du Decret N°2001,048 du 23 févrien
2037 portant création. organisation et fonctionnement de 'ARMP (Agence de Régulation des Marches Publics) .

e Décret N°2018/0001/PM du 05 janvier 2018 portant création d'une plateforme de dématérialisation dans le cadre des
Marchés Publics et fixant ses régles d ulllisation ;

Le Decret N°2018/0002/PM du 05 janvier 2018 fixant les conditions et modalités de passation des Marchés Publics par
voie electronigue au Cameroun |

Le Decret N°2011/105 du 15 avnl 2011 portant orgarvsation et fonctionnement de |a Caisse des Depéts et Consignations
Le Décret N°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministére des Marches Publics en ses termes non-
confraires au code des Marchés Publics :

Le Decret N"2023/085005:PM du 01 decembre 2023 fixant les modalités de transfert des fonds et valeur dévolus a
ia Caisse des Dépdts et Consignations :

te Decret N°2018/4992/PM du 21 juin 2018 Fixant les regles régissant le processus de maturation des projets
d'investissement public.

. La Circulaire N°001/PRMINMAPICAB du 25 avril 2022 relative a 'application du Code des Marchés Publics

La Circulaire N°00007/LC/MINMAP/CAP du 20 mars 2024 portant instructions relatives a la mise en vigueur des Dossiers
Types d'Appel d Offres (DTAO). des manuels. guides et outils de facilitation de la passation, de l'exécution. du suivi et du
conlréle et de ia régulation des marchés publics. induits par les reformes du systéme des marches .

La Lettre Circulare N7000018°LC MINMAR Dt 05 juin 2024 relative aux modaiités de constitution. de consignation. de
conservation. de resttuticn et de deconsigration des cauttonnements sur les Marchés Publics

A Leitre Srevare NTOORITA SARANMAR - CAB dy 23 juillet 2025 relative aux modalités de constitution. de consignation.
de corservation. de decorsignation de restitution et de réaiisation des garanties dans ies Marches Publics .

La Lettre Circulare N°C001877/C/MINFI du 31 décembre 2025. du Ministre des Finances. precisant les modaiites
pratiques pour une exécution harmonieuse du budget de I'Etat au titre de l'exercice 2026 .

La Lettre Circutaire N°000002 du 19 février 2026 rappelant certaines dispositions relatives a la dematerialisation des
Marchés Publics :

D'autres textes spécifiques au domaine concerné par le Marché ;

Les textes regissant les corps de métiers ;

Les normes en vigueur.

Article 8 : Communication

Toutes les communications au titre de la présente Letire de Commande sont écrites el les notifications faites aux
adresses ci-apres

Dans le cas ou le cocontractant est te destinataire : Madame/Monsieur: fA préciser] ............... ..

Madame/Monsieur le - [Apréciser]

ap -
Taienhnne
:ax
S %Q‘Q“F-CESP/ .
Passé le délai de 15 jours fixé dans le CCAG pour faire connailre d ge %@@,'aitre d Quvrage Delegile.
au chef de service son domicile. les correspondances seront val a a % arrie de : [A préciser, cefle-ci
don étre dans la sphere géographique du projet]. &
. . _f
o .°fa * g
~ "f“lfc Edu”

Dans le cas ou le Maitre d'Ouvrage ou Maitre d'Ouvrage Délégué en estieRieshintiaire .
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Madame/Monsieur le : [A préciser]
BP

(SR PR . T . : Fax

dves conie Adressee dans les mémes délais au Chef de service. el a l'ingereur

CHAPITRE Il - EXECUTION DES PRESTATIONS
Article 9 : Consistance des prestations [a préciser cf. Spécifications Technigues)

Les fournitures & livrer etfou services a réaliser dans le cadre de la présenie Letre Commande comprennent
(Description des principales rubriques ou sous ensemble des fournitures, equipements ou services prevuie)s dans ie
détail guantitatif et estimatif.).

1 cas datinbution de la cettre Commande sur fa base d'une fourtiture bien spécifique indiguer la précision de la
feuttule, Sutvie de fa mention « ou squivalent »|

Article 10 : Lieu et délai de livraison ou d'exécution

10.1. Le lieu de livraison ou d'exécution des prestations est : [A préciser|

10.2. Le délai de livrg} dgs prestations objet de la présente Leltre Commande est de : [A préciser

{pour chaque tranc (en chiffres et en lettres) Pour les marchés & tranches condttionnelfes, le

délai de chaque {r {67, dle fa date de nofification de l'ordre de service de commencer les travaux
[

W03 Ledea ceu
10.4. [préciser sile marchegomgt % ou plusieurs tranches)

Pour les marches a tranches conditionnelles, te delai de chaque tranche Guicourt a compter de la date de notfication
de l'ordre de service de commencer les travaux de la tranche considerée es; de

- e

Tranche Délai (en mois) ;

Tranche ferme

T
[
t
}
1

Tranche COﬂdillOﬂﬂ@”E 1

- -

Tranche conditionnelle n

Article 11 : Obligations du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué

11 Le Malie d Ouviage ou e Maitre d Ouvrage Detégué est responsabie de ! acquisttion et de la nuse a disposition du
se ans. que des faciités pour son acceés, de la possession. de l'utiisation et de I'accés & toutes les autres zones
raisonnablement necessaires a la bonnb execution du Marche. 1i doit fourrr au Lmo'"raua 1t ies facilites pour facces
aux sies des projets Pour les sites elongnes au siege du Maitre ¢ Quye gl s G S de ransnorts L eu diles sunt
a la charge du Cocontractant
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11.2. Le Maitre d'ouvrage ou e Maitre d'Ouvrage Délégué devra oblenir a ses frais les autonsations, agréments et
hcences aupres des autontés locaies, régionales ou nationales ou des services publics compétents, nécessaires a
“execution du Marche. et qui relevent de ses obligations.

11.3. 5le cocortraciart de "admunistration en fart 'a demande. te Maitre d'ouvrage ou le Maitre d Ouvrage Délégué fera
tout son possible pour ader a obtenr 3 temips el aves toute la diligence requise auprés des administrations ou services
oubics locaux. reganauy nationaux les permis  autonsations el licences necessaires & l'execution de la Lettre
Commande requise par ces organismes pour le coconiractant. ses sous-traitants ou le personnel du cocontractant ou
de ses sous-traitants selon les cas.

11.4. Le Maitre d'Ouvrage assure au cocont-actant protection contre les menaces. outrages. violerces. voes de far
mjures ou diffamations dont if peut étre victime en raison ou a 'occaston de l'exercice de sa mission.

Article 12 : Ordres de service

Les différents ordres de service seront étabiis et notifies dans les conditions suivantes :

12.1. Des naotification de la Lettre Commande au titulaire, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dispose
d'un délai de quinze (15) jours calendaires pour signer l'ordre de service de démarrage des prestations. Cef Ordre de
service est notifie au cocontractant par le Chef de service du marché dans un délai de sept (7) jours calendaires. Une
copie dudit ordre de service est transmise au Ministre en charge des Marchés Publics, a I'Organisme chargé de la
Reguiation. au Che' de service du marche, a Ingénieur du marché, a 'Organisme Payeur et au Maitre d'csuvre le cas
echeant

12.2. iLes ordres de services ayant une incidence sur le montant et/ou sur le délai sont signés par le Maitre d'Ouvrage
ou le Maitre d'Quvrage Délégué dars les conditions suivantes :

LorsGu un ordre de service est susceptibie d entrainer le dépassement du montant de la Lettre Commande, sa signature
est subordonnee aux wistificatifs des finances par ie Maitre d Ouvrage .

Encas de depassement du montant de ia Letire Commande. les modifications ne peuvent se faire que par voie d'avenant
et ies prestations supplementaires ne peuvent étre payées qu'aprés signature de ce dernier par fe Maitre d'Ouvrage ou
le Maitre d OQuvrage Deélégué.

12.3. Les ordres de service pour prestations supplémentaires peuvent étre signes par le Maitre d'Ouvrage ou ie Maitre
d Cuvrage Délégué et regularisés plus tard par voie d'avenant, tant que leur incidence financiére est lnfeneure adix pour
cent (10) du montant de la Lettre Commande.

'L,

Une copie des ordres de service susvises sera adressée au Chef de service du marché, a l'lngénieur du marché. &
FOrganmsme Payeur et au Maitre d'cauvre le cas échéant.

-

Le visa préalable de I'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de ceux ayant une incidence sur
le montant.

En tout état de cause. toute modification fouchant aux spécifications techniques ou clauses technigues particuliéres doit
faire ['objet d'une étude préalable sur 'étendue. le coll el les délais de 1a Lettre Commande.

12.4. Les ordres de service a caractére technique iiés au déroulement normal d anons seront dnrectement signes
par e chef de sarvice du marché et notifiéq ) cocontractant par Hngénieur

k [anon des marchés

= g\\

A

-- Pubfics, a Forganisme

RQ!E%CAO?‘ l
12.6. Les ordres de service de suspension et de reprise des prestations pour causé‘H’!membenes ou autre cas de force
majeure, seront signés par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue et notifiés au cocontractant par le Chef
de Service avec copie au Ministére chargé des Marchés Publics, a 'Organisme chargé de ia Régulation, a I'lngénieur
du marche. et au Maitre d'ceuvre le cas échéant et a I'Organisme Payeur. [ﬁZ«pter par rapport au type de fourniture)

chargé de la régulation des marchés publics. a I'Ingenieur et au Mailre d ceuv
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12.7. Les ordres de service prescrivant les prestations nécessaires pour remedier aux dysfonctionnements ne relevant
Jds ¢ ung uliisalon normale qui apparaitraient pendant la periode de garantie, seront signes par le Chef de Service, sur
LIOpUSLUr de L ingeneur et notifies au cocontractant par Fingénieur.

12.8. Le cocontractant dispose d'un délai de quinze {15) jours pour emettre des réserves sur tout ordre de service regu
Le fait d'émettre des réserves ne dispense pas le cocontractant d exécuter les ordres de service regus

12.9. En cas de groupement d'entreprises, les ordres de service sont adresses au mandalaire. qui a seule qualité pour
presenter des réserves au nom du groupement gu'il représente

12.10. Le marché peut comporter des tranches conditionnelles dont l'exécution est subcrdonnée pour chiagune Cente
elles, a la levée éventuelle de la clause de dénonciation et a 1a notification au Cocontractant. par ordre de service Ue ia
décision du Maitre d'Ouvrage de poursuivre 'exécution desdites tranches. Si cet ardre de service n'a pas été noufie au
Cocontractant dans le délai imparti défini 4 F'article 13 du présent marché, le Maitre d'Ouvrage et le Cocontractant sont,
a rexpiration de ce délai. déliés de cette obligation pour cette tranche conditionnelle.

L ordre de service de démarrage des prestations de la tranche conditionnee ne peut éire notifié qu'apres achevement
et réception provisoire de la tranche précédente. Toutefois, au cas ou ta condition suspensive de lexecution de la tranche
conditionnelle tient & la disponibilité de financement. la notification de I'ordre de service de démarrage est donnée des
lors que la preuve de disponibilité de financement est établie.

12.11. Une copie de chaque Ordre de Service doit &tre transmise au MINMAP et 4 'ARMP dans un déla: de 72 heures
a compter de la date de natification au Cocontractant.

Article 13 : Marchés a tranches conditionnelles

13.1. [Preciser si le marché comporte une ou plusieurs tranches ei les conditions de notification ge chacune des
lranches)

A la fin d'une tranche, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d' Ouvrage Déiegué procedera a ia receplion Jes arestations de
la tranche considérecet délivrera une attestation de bonne execution au Cocontraclant a { annee d execaton du coritral
Cette réception ¢ @ﬁ@ nefdeelidtle la tranche conditionnelie suvante

/)
1643 1?@

4

i koo jé service par te Chef de service du marche est de guinze (15) | JOUrs maxumums
Ce délai est le mé o] fniche ferme.

Article 14 : Matériel et personnel du cocontractant
14.1. Le Personnel N

Le cocontractant est tenu dunllser le perscnnet proposé dans loffre dans fe cadre de la realsation des
Jrestators’services le ¢as echeanl Comme suil : [A preciser]

14.2. Remplacement du personnel clé {le cas échéant)

Toute modification. méme partielle. apportée aux propositions de 'offre lecnnigue ninterviendra qu apres agrement ecrit
du Maitre d Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délegué ou du Chef de service du marché En cas de modification
cocontractant le fera remplacer par un personnel de compétence (gualifications et expererce; au meins egate Ou par
un matériel de performance similaire et en bon état de marche.

En tout etat de cause, les listes du personnel d'encadrement & mettre en place seront préaiablement soumises a
‘agrément écrit du Maitre d'CEuvre ou de l'ingénieur le cas échéant dans les jours x_ . {jours &
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préciser) qui suivent la notification de Tordre de service de commencer les travaux. Passé ce delai. les listes seront
considérées comme approuvées.

Le Martre d'CEuvre ou Fingenieur le cas échéant disposerade x......... jours (a préciser) pour notifier par écrit son avis
au Cref de service du Marche Le Maitre d'Ouvrage se réserve la possibilité de refuser son agrément & une personne
aroposes par e casantractant dont la qualifcatinn serant insuffisante

Tmute modificaton undateraie apnortee aux propositions en personnel d'encadrement de I'offre technigue. avant et
pendant les travaux constitue un motif de resiliation du marche tei que visé a T'article 41 ci-dessous ou d'application de
penalités [A preciser].

Toute modification apportée sera notifiee au Maitre d'Quvrage pour approbation préalable
14.3. Retrait du personnel {le cas échéant)

Apres agrement ecrit du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Cuvrage Délégué, le Chef de service du marché peut
demander au cocontractant de retirer une personne faisant partie de ses effectifs, en donnant les motifs de sa requéte.
le Cocontractant veillera a ce que cette personne quitte le sile dans les dix jours et qu'elle n'ait plus aucun rapport avec
le travaii dans ie cadre du Marche. Si le Maitre d'Ouvrage demande le remplacement d'un membre de 'équipe pour faute
grave dimert constatée ou pour incompetence. ie remplacement se fait aux frais du cocontractant dans un delas
maximum de quinze (15) jours

14.4. Représentant du cocontractant

Dés notification de la Lettre Commande et en cas de mandataire, le cocontractant désigne une personne physique qui
le represente vis-a-vis de I'Administration pour tout ce qui concerne 'exécution du projet.

Cette personne chargeée de ia coordination des taches afférentes aux prestations, doit disposer de pouvoirs sufiisants
nour prendre sans dela les decisions necessaires a la bonne marche du projet.

14.5 Legistation du travail

Le Cocontractant devra se conformer a la iegistation du iravall en vigueur au Cameroun incluant la leg's:ation =elative a
Fembauche. 3 sante. la securité. ia protect:on sociale. a F'HIMO. au quota de ressources locales a mobiliser

Le cocontractant devra fournir le logement, F'assistance meédicale, la nourriture et les installations sanitaires au personnel
vivant dans les bases vie du cocontractant, en se conformant aux exigences des Spécifications se rapportant aux
Conditions sociales et sanitaires de {a main d'ceuvre.

Dans les relations avec son personnel et le personnel de ses sous-traitants, qui seront employes ou participeront 2
lexécution de la Leltre Commande. le cocontractant devra respecter les fétes nationales, jours fériés Iégaux, fétes
religieuses ou autres coutumes, ainsi que toutes les lois et loutes les réglementations locales apgiicables en matiere de
dret du travarl

Saut disposition contrare de ta Lettre Commande. s e cocontractant estime nécessaire d effectuer des prestations de
nut ou pendant les jours feries afin de respecler ies Niveaux de service et I' d-achevement contractuel el s'i
demande son consenterment au Maitre d'ouvrage ou au Maitre d'Quvrage 2218 ca cet eﬁet (sl un tel consentemeni

est requis). le Maitre d'ouvrage ne devra pas lui refuser ce consentemen

Le cocontractant aura la responsabilité d'obtenir tous les permis e
competentes. alin que toute la main-d'ceuvre et tout le personnel devss
sejourrer en situation reguliere au Cameroun

Le cocontractant devra fournir a ses propres f-ais ies MOyeRs Necessaires afﬁ" B eTE g‘ tous les membres de son
persorne! el du personnei de ses sous-traitants lravalliant sur le Ste. dans les pays@&'&te respectvement recrutes
anur Fevéctiticn de ia Lettre Commande 1 dev-a eqalement pourvor 4 ses propres frais, a leur séjour temporaire sur
piace. entre la date a laquelie «is cesseront d'étre employes a l'exécution de fa Lettre Commande et 1a date programmee
pour leur rapatnement.

14. 6. Matériel proposé dans ['offre A
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L& cocontractant utilisera te matériel approprié proposé dans l'offre pour fa bonne exécution des prestations selon ies
regies de ! an

Toute modificaticn apportee sera notifiee au Maitre ¢ Quvrage ou au Waitre d Suvrage Detegue

Article 15 : Roles et responsabilités du cocontractant

15.1. Le cocontractant a pour mission d'exécuter Ia fourniture des biens sous e contrdle du Maitre d'ceuvre ( & préciser
le cas échéant) et de remplir ses cbligations de fagon diligente. efficace et économique. tels que décrits dans les
Spécifications techniques ou les clauses techniques, sous le contrdle de I'Ingénieur et ce conformement au présent
marché aux régles et normes en vigueur au Cameroun et aux techniques et pratiques généralement acceptées dans e
domaine d'activité concerné par le marché. |l est tenu notamment deflectuer (sil y @ neu) les essais et analyses de
selermied de choisr dacheter et approvisiorner lous 1es cutibages matenaux & fournitures necessares oeuf
execulion des prestauons 1 est tenu d engager Wul 18 personnel ulie sped.alse Ou o

Le cocontractant est responsable vis-a-vis du Maitre d Quvrage ou du Maitre d Ouvrage Délégué de la qualte des
matériaux el des fournitures utilisées, de leur parfaite adaptation aux besoins des prestations, de la bonne exécution des
fournitures et biens et interventions effectués par les sous-traitants agréés.

Il a l'obligation de remettre en état les ouvrages détériorés du fait de ses prestations et de se conformer a la légistation
en vigueur au Cameroun concernant le respect de l'environnement. |l devra exécuter tous les fournitures spécifiées dans
le CST et aux textes et directives mentionnés dans le cadre de la Lettre Commande.

15.2. La présente Letire Commande peut donner tieu a des sous-commandes suvant ies modalites fixees oar le Code
et fe Caher des clauses administratives générales de fourniture & conditon dobtend une aulonsaton Gu Maire

douiiaygl

19.3. Nonobstant tout recours a une sous-commande, I'entreprise principale demeure responsable de | exécution de
toutes les obligations résultant de la Lettre Commande.

15.4. Les prestations objet de sous-commande doivent prioritairement étre accordees aux Pettes et Moyennes
entreprises nationales dont cinquante-un (51%) au moins du capitai est détenu par les nationaux, et en cas d'insuffisance
ou de carence. aux PME et-Grandes entreprises dont trente-trois pourcent (33%} au moins du capital est détenu par les
nationaux

15.5. Le co
d'accident
15.6. Pour

Article 16 : B tf.éj’nr:,,,.y NS

Le fournisseur ou frac\antgarantira le Maitre d'Ouvrage ou le Maifre d'Ouvrage Délégué contre toute réclamation
des tiers touchant & la contrefagon oua l'exploitation non autorisée d'un brevet, d'une marque ou de droits de création
industrielie résultant des prestations ou de femplot des fournitures ou de leurs composants.

Arucle 17 Transport, assurances et responsatilite civile

17.1. Emballage pour le transport
Le Goconuractant 4ol prendre toules 18s diSpoSIions AECESSAINeS Puul YUt 'Cs ‘Gurt uies proposess swen prolc SCos
par un emballage soigne et appropne au transport marntime, aérien, ferroviae ou roulier. Le cocontractart dod taie
toute diligence pour réparer tous ies degats éventuellement occasionnes pendart ie transpon jusqu aud lieu de ivraison

-

17.2. Assurances

M)




Le coconiraciant devra. a ses nropres fras. sortracter et mantenir en vigueur dans un délar de quinze (15) jours a
compter de la notification de la Lettre Cormande, les assurances pendant foute la durée d'exécution de la Lettre
Commande. Ldentité des assureurs et la forme des polices seront soumises a I'approbation du Maitre d'Ouvrage.

Les assurances ci-aprés devront étre fournies. aux montants, franchises et sous les autres conditions stipulées dans les

spécifications techmques : [a 'appréciation du Maftre d'ouvrage eu égard a la nature et I'envergure des prestations du
marcheé]

a). Assurance tous risques chantier ou des opérations d'assemblage : couvrant |a perte ou les dommages causés
auy Insiailations sur ie ste. survenan! avant i achevement des Installations. avec une extension de garantie couvrant ia
rasconsabilte du cecontractant au ttre de a nerie nu des dommages survenant pendant la période de garantie. aussi
ienGlemps Gue ‘e coconlractant restera sur e site sour executer ses obligations pendant la période de garantie

b). Assurance de responsabilite civile vis-a-vis des tiers . couvrant ies nisques de dommages corperels causes a
des tiers ou les risques de déces de tiers (y compris le personnel du Maitre d'Ouvrage) et les nsques de perte ou de
dommages causés & des biens, survenant en relation avec la fourniture et le montage des Installations, le cas échéant.

c). Autres assurances A adapler sefon fe cas] : Toutes autres assurances qui pourront étre spécifiquement convenues
entre les parties a la Lettre Commande sont présentées, telles qu'énumérées dans l'annexe mentionnée ci-dessus.

En tout etat de cause. la pohce doit couvrir tous les dommages corporels, matériels el immatériels causés aux tiers ou
aux ouvrages du lendemain de sa souscription. a la réception définitive des prestations.

- ie cocontractant s abstient de contracter ! ‘ou de mainterir les assurances visées ci-dessus. le Maitre d'ouvrage
pourra contracler ces assurances et ‘es maintenr en vigueur, et dédure de tlemps a autres. de toute somme due au
coconiractant en vertu de 1a Letire Commande. toute prime que fe maitre d'ouvrage aura payée a I'assureur. ou recouvrer
autrement le montant de la prtme ainsi payee sera considere comme si ¢'était une dette due par ie cocontractant

Le cocontractant devra veiller a ce que son ou ses sous-lraitants souscrivent et maintiennent en vigueur, dans toute la
mesure necessare. des polices d'assurance appropriées couvrant leur personnel, leurs véhicules et les prestations
execuiées par eux en vertu de la Lettre Commande. a moins que ces sous-traitants ne soient couverts par les polices
contractees par ie cocontractant

Article 18 ; Essais et services connexes

Le cocontractant est tenu d'avorr ses propres ateliers d'essais permettant
de mise en fonctionnement des fournitures définis dans le CST. Lesdits e
personnel et le matériel du cocontractant

Les essars el services connexes concernent [Préciser fes  dispositions pan}q i
1. L'operalion de mise en ceuvre .
¢ i adacumeniation tachnigie a fourmr

3 Laformation du personnel

Article 19 : Service aprés-vente et consommables

Le Cocontractant aura a mainkenir en République du Cameroun pendant une période de_ [& préciser} a compter de
la date de réception définitive .

Un representant permanent dumen! mandaté

Das atehers de raparation. fe cas echean!
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Jn persorinel qualifie capable d assurer toutes les réparations nécessarnes au bon fonctionnement de 'equipement evou
accessoires quil a fournis

Un stock suffisant de pigces de rechange ou de consommables.

CHAPITRE lll : DE LA RECEPTION DES PRESTATIONS
Articte 20 : Documents a fournir avant la réception technique

Le cocontractant devra dans un délai de dix {10) jours au moins avant 12 réceplion provisoire transmellre du Maitre
d'Quvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué fes documents suivants {Préciser dispositions particukéres le cas écheant]

Copie de la facture décrivant les fournitures indiquant leurs quantités, leur prix et le montant total -
Notification de |a livraison ou bordereau de livraison ;

Certificat de garantie du fabricant ou du fournisseur agrég;

Certificat d'origine le cas échéant;

Cope Cautionnement définitif.

Copie assurance le cas échéant ;

Articie 21 : Réception provisoire
21.1. Opérations préalables a la réception [Insérer si applicable].

Avant la reception provisoire, le cocontractant demande par écrit au Maitre d Ouvrage ou au Maitre d Ouvrage Délégue.
avec copie a fingenieur. forganisation d’une visite technique préalable a fa reception Cette visite comprend entre autres
upérations  [Lister les operations|

21.1.1. La comitussion de réceplion ou uit fechmicen Jesigné a cuf et piocede aux venficalions & Jualle ! e
quantités. (a préciser soit dans les usines de fabrication et les modaitcs 'e cas echean! ateliers d'essais magasis v
ligux d'exécution des prestations du cocontractant, ateliers d'essais des structures publics de I'Etat soit dans les sites
des Maitre o Ouvraggpu au Maitre d Ouvrage Délégus).

uamg%uo
me es-verbal tressé sur le champ et signé par le Maitre d'ceuvre fe cas échéant,

Ces opérations
I'ingénieur et Ie,

o hdlitre Je eGepon TeChque, T Commmssion prend une des dedsions suivantes cuticemunt tuul uu parbe ae
prestaton

Elle accapte en qualité et en quantité la prestation ef, dans ce cas, sa décision est immediatement exécutoire,

Elle constate que fa prestation n'est pas conforme et en prononce le rejet. Toutefois. dans cette hypothese. elffe peut
admettre soit que la prestation soit mise en conformité, soit qu'elle fasse f'objet d'une réfaction. Le rejet de la prestation
est notifié au Cocontractant par lettre recommandée ou simple leftre contre décharge sl n'a pas signé le proces- semal
concluant a cette decision

21.2. Réception Provisoire

wn
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Le cocontractant est tenu de {aire connaitre au Chef de service du marché au plus tard [A préciser] jours avant Yexpiration
du dela’ contractuel 1a date a faguelle il souhaite que soit réceptionné les fournitures.

La reception provisoire sera prononcee aussitdt apres la livraison des fournitures objet de la présente Lettre Commande
et les Opératrons préalabies a ‘a reception.

La Commission aprés verification des spécifications techniques et mise en fonctionnement des équipements examine e
oroces-verbal des operations preatables a 1a réception et procede a fa réception provisorre des prestations s'il y a lieu.

Pour les marches comportant plusieurs tranches. ie Maitre d'Ouvrage ou le Mailre d Ouvrage Délégué procédera a la
reception provisoire des fourmtures de la tranche censidérée. Cette réception conditionnera ie début de la tranche
conditionnelle suivante.

L3 visite de reception est sanctionnee par ia signature, séance tenante, par tous fes participants d'un proces-verbal de
TECEPLON MErtInnant 5 ehe 881 DTLI0NCee i i e e nas enneant ‘RS reSErves a lever AsSSnTHes s n s auat ok
nronnncer iadite reception

Au cas ou la réceplion n'est pas prononcée, le procés-verbal de réception précise les réserves a lever assorties des
delass. avanl de prononcer ladite réception. Au cas ou la réception n'est pas prononcée le procés-verbal de réception
precise les reserves & lever assorties des délais, avant la prononciation de ladite réception.

Pour étre valable. le proces-verbal de réceplion doit étre signé par les deux tiers 2/3 au moins des membres de Ia
commussion dont le Président

21.3. La Commission de réception sera composée ainsi qu'il suit a titre indicatif:
La Commussion de recephion Sera composee des membres suvanis (a titre indicaif].
President  Le Maitre o Ouvrage ou son representant .

Rapporteur . L ingénieur du marche

Membres

Le Chef de Service du marche on son représentant |

Le comptable matiere du Mailre d Quvrage conformément a la circulaire portan! application de Ia loi des finances de
Fannee 2026.

Observaleur : Le representant du MINMAP

invite . Le Cocontractant :

A o] .

Le cocontractant pourra selon que la nature des prestations ou o"ugfg%u “e'uré‘l'exige. demander des réceptions
partielles Dans ce cas 1a commussion chargee des réceplions partie Q¥eta la méme que celle devant effectuer la
reception provisoire Un proces-verbal de reception partielle sera rédigé et signé par toutes les parties [Indiquer sl est
prevu tes réceplions parlielles]

21.5. Début de ta période de garantie

[Indiquer si la peériode de garantie commence ou non a la date de la réception provisoire ou de la réception partielief

21.6. Prise de possession des fournitures z



Toute prise de possession des fournitures doit étre précédée d'une reception partielie ou provisoire. Toutefois. sl y 2
urgence, la prise de possession peut intervenir antérieurement a ia reception. sous-réserve de I'établissement d'un état
des eux contradictorre.

217 Rejet

Lorsque fa Commission juge que les prestations appellent les réserves telles qu'il ne lu: apgarait possible d'en prononcer
ni la réception partielle ni la réception avec réfaction. le Chef de service du marché notifie une decision motvee de reje!

Le Cocontractant dispose de quinze (15) jours pour présenter ses observatons - Passe ce déla: i es! repute aver
accepté la décision du Chef de service du marché. Sile Cocontractant formule des chservations. celui-¢i dispose ensuile
de quinze (15) jours pour notifier une nouvelle décision, aprés avis de 1a Commussion de reception. le ¢as écheant  a
defaut d'une telle notification. le Chef de service du marche est reputé avoir accepté les observations du Cocontragtant.

En cas de rejet, le Cocontractant est tenu de rembourser les avances et acomples déja pergus

Article 22 : Documents & fournir aprés réception provisoire

Le Cocontractant remettra au Maitre d'ceuvre le cas échéant ou & 'ingénieur du marcheé dans les trente jours suivant la
date de réception provisoire de f'ensemble des prestations les documents ci-aprés

{indiquer st la liste des documents a fournir dans un délai de 30 jours aprés la réception provisoire]

findiguer le montani 4 retenir sur la caution en termes de pénalité pour non-fourniture desdits documents|

Article 23 : Garantie contractuelle
23.1. Délai de garantie

La durée de garantie est de [A préciser (06 mois pour les fournitures neuves - a compler de ia date de réception
provisoire des prestations ou de la réception partielle le cas écheant (a préciser) Le Cocontractant garantit que ies
equipements livrés en exécution de la Lettre Commande sont neufs.

23.2. Obligations pendant la période de garantie

Pendant la période de garantie, le Cocontractant doit maintenir & ses frais le materiel en état de foncicnnement ¢'est-
& dare assurer da;;gﬂag“dlx 1@) jours de la notmcat[on de la panne par IAdm|mstrataon et sur 1e lieu demplm la remise

) t,,[Préciser les obligations du cocontractant pendant la pérfode de garantie] el signalées
%{g; le Maitre d'ceuvre le cas échéant

Wi
. c§Lntractant ne s'est pas conformé dans un délai de quinze (15) jours (préoccupation)
2 v QLQ Brvice concernant ies réparations ou réfections évertuetles le Chef de service du
fdre r.c 5crd‘e:“gm]rl¥§ ife_s faire exécuter par ses propres ouvriers ou par un auire lournisseur el d'en recouvrer e
monta aux dep contrac{ant par ‘déduction sur toutes sommes dues garanie ou a devorr a ce dernier dans ‘e
cadre de :a Lellire Commande -

Article 24 : Réception définitive

24.1. La reception définitive s effectuera dans un délai maximal de [de Guinze 15+ 0wrs] 3 compler de “expraton Cu
délar de garantie.

“of toirelative a Factivité commerciale)




24.2. La composition de la commission ainsi que la procédure de reception définitive sont les mémes que celles de la
receotion provisoire

24.3. Le Maitre d ceuvre [sera ou ne sera pas] membre de la commission.

24.4. La Lettre Commande es! cidturee définitvement dans les conditions fixées a. larticle 32 alinéa 3 du présent CCAP
concemant te Decompte genéral et définifif

CHAPITRE IV : CLAUSES FINANCIERES
Article 25 : Montant de la Lettre Commande

Le montant de Ia presente Lettre Commande. tel qu'il ressort du détail estimatif est le prix fixé dans la lettre de soumission
tel aul ressort du [Détail ou dewis estimalif] ci-jont Ce montant est de fen chiffres) (en feftres) francs CFA toules taxes
compnrses (TTC) _sott

Montant HTVA - (__._)francs CFA:

Montant de fa TVA - {___)francs CFA
Montantde TAIR - ___ (__) francs CFA

Montant de la TSR, le cas écheéant ;| ---e--eeeme- {__} francs CFA n'est applicable que pour les Letires Commandes
passees avec les titulaires dont le siege est base a I'etranger;

Net a percevor = Montant net dédust de tous les impdts ettaxes . () francs CFA.

Article 26 : Garanties ou cautions

~@ coconiractiart devra fournir les gararties decriles c-apres emanant d'organismes financiers agréés par le Ministre
charge des finances en faveur du Maitre d' Quvrage ou du Mailre d'Ouvrage Deélégue dans les délais, pour ie montant,
selon la maniere et sous la forme indiquée ci-aprés :

26.1. Cautionnement définitif

& cautionnement défimitif sera constitue et transms au chef du service du marché dans un délas maximum de vingt (20;
ieurs calendarres a compter de ia date de notfication de la Lettre Commande et en tout cas avant le premier paiement.

Son montant est fixe a fentre 2 ef 5% max a l'appréciation du Mailre d'ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégue] du
montant TTC de la Lettre Commande augmenté le cas échéant du montant des avenants,

La garantie sera libellée dans ia ou les monnare(s) de la Lettre Commande. ou dans une monnaie librement convertible
satisfaisant le Maitre d'ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délegué, et devra S5TE s modéles fournis dans le Dossier
yrage Délegué dans le CCAP. ou

X7 . .
43Ed)marchés publics

Le cautionnement definitif sera restitué consecutivement par le Mg lgd/faitre d'Ouvrage Délégué dans
un delai d'un mos suwant la date de receplion provisorre des preqla? dsadmaihlie r_l"up_é mainlevee delivrée par le

. . » . p . oty -
"atre d Ouvrage ou le Maitre d Quvrage Deiegué aprés demande du'c W :
_rs nettes ef mayennes entreprises a capiaux et dingeants nationaux ainsi que les organisations de la société civile
peuvert produrre. a la viace du cautionnement. sait un cheque cerifie. soit un chégue de bangue. soit une hypothéque
légale. soit une caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agrée conformement aux fextes en
vigueur.

26.2. Cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de garantie

A
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[Lorsque fe marcheé est assorti d'une période de garantie ou d'enlretien. la retenue de garantie est fixée a {10%max| du
-nuntant TTC de la Lettre Comemaride augmenté le cas échéant du montant des avenants]

oLl de e felenae de garantie Ou du Cautuniement de Lonne cactulion sera effectuee dans un dela: de !
Wurs calendares apres la receplion définitive des presianons ser mii evie deivree par e Matre d Uuvrage apres
expiration du deia de garantie

A l'expiration d'un délai de 30 jours calendaires, les cautionnemerts cessent d avor etfet jorgamsme competent 3
tenu de restituer ces cautionnements ou de libérer la retenue de garantie ou 1e cautionnement de bonne execution sur
simple demande du cocontractant de I'administration ; sauf si le Maitre d'Ouvrage ou le Mattre d'Ouvrage Délégué a
dament signifté & la caution du cocontractant qu'il n'a pas honoré toutes ses obligations.

Dans ce cas. il ne peut étre mis fin & 'engagement de la caution que par main levée délivree par le Maitre d'Quvrage ou
le Maitre d'Ouvrage Délégué.

26.3. Cautionnement d'avance de démarrage ou d’avance pour approvisionnement

{Préciser le cas echeant fes taux (40% maximum du prix initial TTC de la Lettre Commanite. et cautionner a 150%. par
un élablissement bancaire de droit camerounais ou un organisme financier agrée de premier rang conformément a la
réglementation en vigueur)] et les modalités de restitution de /a caution].

Les modalités de restitution de la caution sont prévues a l'article 159 du Code des Marchés Pubiics.

Article 27 : Lieu et mode de paiement

Tout reglement relatif a un marché public intervient par transfert sur un comgte domicuie dans un établissement de crédi
de droit camerounais de premier rang agreé par te Miristre charge Jes finances conformement 4u texte en vigueu: ©J
par credit documenlarre.

Le Maitre d Ouvrage se liberera des somrnes dues par viremety bancare au e do cuconiraciant Je @ manere
suivante : {La domiciliation bancaire devra éire la méme que celle du cautionnement der‘rmr.f]

Pour les réglements en francs CFA, soit (montant net & mandater en chiffres et en leftres), par crédit au comple
N*® . cuvert au nom du co-contractant & la banque

Pour ies réglements en devises, (le cas échéant} soit (montant net & mandater en chiffres et en lettres). par crédit au
compte N° ouvert au nom du ¢o-contractant a la banque __

aevisables [retenir I'une des deux options & préciser selon les modattés du Code] Les
cf"é Lau ttre des avances ne sont pas révisaties

{La révision de prixXttrieur acruahsanon en application des clauses contracluelles ne donne pas ligu a fa conclusion d unt

avenani]

Article 28 : Formules de révision ou d’actualisation des prix

Les prix du bordereau des prix unitaires sont révisables [A préciser oui ou non) - si oul par application de la formuie
suivante [si oui Insérer fa formule et définir les paramétres et indices & appliquer fe cas échéant]




Pour chacun des parameétres. findice « 0 » indique la « valeur de base » & la date du mois precédent celui du
depouillement des plis.

{Se conformer au Code des Marchés Publics]

Article 30 : Formules d'actualisation des prix

20 vy o bederean des prx unrares sont aciuassables par application de fa formule suivante - finsérer. le cas
noteant ia forriale of dafizer lss paramntros of weces a appliguer]

L.es meices sont. e cas echeant. ceux defirs pour 'es formules de révision des prix.

Article 31 : Avances

31.1. Le Maitre d'Ouvrage ou ie Maitre d'Ouvrage Délégué [accordera ou n'accordera pas) une avance de demarrage
[egale a " du montant de la Lettre Commande] fla valeur ne peut excéder quarante (40%) du prix inital TTC de la Lettre
Commande] cautionnée a cent pour cent (100%) par un établissement bancaire de droit camerounais ou un organisme
financier agrée de premrer rang conformément aux textes en vigueur,

31.2. Lavance de demarrage peut étre obtenue par le co-contractant de Vadministration sur simple demande adressée
au Maitre d'ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délegué sans justificatif.

31.3. Le remboursement de I'avance de démarrage est effectué par déduction d'un pourcentage : [A preciser] sur ies
sommes dues au titulaire pendant 'exécution de la Lettre Commande et suivant des modalités définies dans ladite Lettre
Commande. Celte avance commence a étre remboursée au titre du marché sur chaque décompte ou facture, des lors
que le cumul des fournitures atteint ou dépasse quarante pour cent (40%) du montant de la Lettre Commande ou de la
tranche concernee et s'acheve au plus tard des le moment ol la valeur en prix de base des prestations réalisees atteint
gaatrevingt pear gent (80°%2) du montan! de a2 Lettre Commande

e vnrsemart do Cavance de demarrage istervient postérieurement & fa mise en place des cautions exigibles.
sonfprmament aix dispositions du code dese marches publics. Sila Lettre Commande ne donne pas lieu & versement
d acerples et fait fobjet d un seu: reglement "avance de démarrage est déduite en une seule fois du réglement unigue.

Materels, d'égquipements. de maténaux et les dépenses de mobilisation S
texecution de ia Lettre Commande spécifies dans sa demande.

Article 32 : Réglement des prestations
32.1. Décomptes provisoires

Quand 1a fivraison peut étre effectuee. chague livraison partielle sauf stipulation contrare de la Lettre Commande ou
chague livraison provisoire ouvre droit. a un paiement égal a la valeur du (2 preciser du lot ou de la Lettre Commande)
dimmuee s1l v a ity a 1a retenue de garantie et de remboursement de l'avance consentie. Les décomples provisoires
et fantures dowvent ehe atabls en sept examplares a une fréquence de - [A préciser soit unique soil partielle comprise

antee ar

{07 el trors {3} moisf er fonction des modaiites de recention partieile]. i
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Seul le décompte hors TVA sera regié au cocontractan! Le décomple uu :ponfeatil ues ldaes fera lobje! o une ectiure
Juordre entie les budgets du [A preciser] el du rinistere en Charge des finances

Le moniant HTVA ae 'acompte a payer au cocontractant de i'adinmistration sera manddate comme sut
HTVA - AIR ou TSR] versé directement au compte du cocontractant de | admwustration .
TVA au taux en vigueur ;

JAIR ou TSR] versé au Trésor public au titre de I'AIR ou de fa TSR du par le cocontractant . (Ces différents taux sont
suscephbles de variation en fonction de la réglementation en vigueur).

La clause du paiement doil prévoir le depot des factures correspondanit & chaguy ivransan Clabhe 1el que preva par fes
Devis Quantitatifs et Estimalifs et les spécifications techniques.

Le Mailre d ceuvre f'échéant ou I'ngénisur dispose d'un délai de - [A preciser (un delar de zéro (0) a sep! (7] jours;f pou
transmettre au Chef de service du marché, le projel de décompte ou facture quil a approuve.

Le chef de service quant a lui dispose d’'un délai de : [A préciser, (de zéro (0) a vingt-un (21) jours] pour procéder & la
liquidation et sa transmission au comptable chargé du paiement avec copie a 'organisme chargé du conltrole exteme.

Les copres des décomptes provisoires doivent éfre transmises au Minstere en charge des marchés publics et a
rorgarisme chargé de la régulanon des marchés publics

L Qelar Inaxinunn accorde au complable assignataire puur ic regienmet s deomgpies st ixe & qualre-wingt-dix (90;
Juurs a compter de la date de reception des décomptes ou factures tasins par le chefl Je service du marché

Le montant HTVA de I'acompte & payer au cocontractant de | admirusleation. sera mandale coninne sl
HTVA - AIR ou TSR] versé directement au compte du cocantractant de {'administration

TVA au taux en vigueur ;

{AIR ou TSR] versé au Trésor public au titre de I'AIR ou de fa TSR dii par le cocontractant .

La clause du paiement doit prévorr e dépdt des factures correspondant & chaque livraison établie tei que prévu par les
Dewis Quantitatifs et Estimatifs et les spécifications techniques

32.2, Décompte final

{indiguer le délai dont dispose le cocontractant de 'administration pour transmettre le projet au Maitre o Euvie 12 Cas
échéant ou a l'ingénieur apres la date de réception provisoire des prestations (1 mois maxi)|

Aprés achévement des pge\ssatmmé”et dans un délai maximum de {A préciser] jours apres la date de réception provisoire,
e cocontractant qblir7a ﬂu on?(ats contradictoires, le prolet de decompte final des prestauons effectivement

{indiquer le delar dont mspose le Chel de semvice puur riothier e prowe! rocihe el acoeute du Madre S Euvie Ly o
lingénigur, (1 mois maximum)]

Le cocontractant de I'administration doit dans un délai maximal d'un mois suivant la date de cette notification, renvoyer
le décompte final revétu de sa signalure sans ou avec réserves, ou faire connailre les raisons pour lesquelles if refuse
de signer

Ldns e cas ou le cocontractant signe avec réserve ou ne signe pas le decomple final les motifs de ce refus ou de ces
réserves doivent étre exposés par le cocontractant dans un meémorre recapitulatif Je toutes les rectamations domt o
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ravendique le palement. accompagné des justificatifs nécessaires, et transmis au Maitre d'Geuvre ou f'tngénieur dans le
meme delai que c-dessus. sous peine de forclusion.

La reglement du différend intervient alors selon les dispositions du code des marchés publics et du CCAG en vigueur.

32.3. Décompte général et définitif

{Indiquer le delai dont dispose fe Chef de service ou le Maitre d'CEuvre pour établir le décompte général et définitif au
cocanlractant de tadmutistration apres la récepfion définiive (1 mois maximurn}]

fia fin de 1a sennde de aaranie o donne et a 'a reception définitive des fournitures le Chef de service dresse e
decompte gerera’ el defnitf de a Lettre Commande quil fait signer contradictoirement par te cocontractant et le Maitre
d Ouvrage ou ie Maitre d Quvrage Délegue Ce decompte comprend

e decompte final,
Le soide.
La récapitutation des acomptes mensuels.

La signature du décompte général et définitif sans réserve par le cocontractant, lie définitivement les parties et met fin a
la Letire Commande et libére le cocontractant et le maitre d’ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué de toutes leurs
abligations, sauf en ce qui concerne les intéréls moratoires.

{indiquer le defar dont dispose le cocontractant pour renvoyer fe decomple général ef définitif revétu de sa signalure (1
mois maximun;|

La fransmission du deécompie general et definitif ou de la demiére facture & I'Organisme payeur en vue du paiement est
subordonneée au visa préalable du MINMAP. Pour cela. une copie de I'atfachement correspondant et tous les decomptes
provisoires devront lui étre antérieurement iransmis ou remis a son représentant sur fe site le cas échéant

Les deiais et les modalites de signature ainsi que de gestion des désaccords sonl les mémes que ceux du décompte
final

32.4, Reglement en cas de groupement d'entreprises et de sous-traitance

En cas de groupement solidaire d'entreprises ies paiements sont effectués dans le compte- indiqué dans ta soumission
soit au nom du grousement. son au nom du mandataire [ préciser fe cas échéant]

En cas de groupement conjoint, les paiements seronl effectués dans les différents comptes des cotraitants de la mansére
suivante : [a préciser fe cas échéant].

prestations prévues dans fa Leftre Commande. et réceptionnés sous rés
confractant de I Administration aux sous-traitants. :

) A "eau X4
En cas de non-paiement d'un sous-traitant pour des prestations déja rémune‘r‘ée@@
d¢'Cuvrage Déiégué. ce dernier peut prendre a f'encantre du titulaire de la Lettre Commiande des mesures coercitives.
notamrent le paiement direct du sous-traitant.

Article 33 : Intéréts moratoires



~Ts lEIETS rordleires evenituels SCrt payes par elat aes sommes dues et calcuies confermement aux dispositions des
articles 166 et 167 du decret n® 2018/366 du 20 Juin 2018 pontant Code des Marches Pubiics par agpication de la
formule -

= M x (n/360) x (i) dans laquelle -

= Montant TTC des sommes dues au titulaire ; N = Nombre de jours calendaires de retard * 1+ = Taux debiteurs des
ertreprises a la BEAC majoré d'un {01) point ou taux d'escompte pratiqué par la Banque d'émission de ia monnaie
consideree majore au plus d'un (07) point, selon le cas.

Article 34 : Pénalites
A Pénalités de retard

34.1. En cas de dépassement du délai contractuel imputable au titulaire de la Lettre Commande, il lui est appliqué une
pénalité de retard, dont le montant est fixé comme suit ;

Un deux milliéme (1/20006) du montant TTC de la Lettre Commande de base et de ses avenanis évenluels par jour
calendaire de retard du premier au trentiéme jour au-delé du défai contractuel fixe par g marché

wi eidhenie (1. 1000e) du montant TTC de la Lettre Comniande de base et de se8 avenants éventuels par uur calendaine
Jde retard au-dela Jdu trenthéme joun

34.2. Pour les marches a tranches conditionnelies, les délais et montart 2 prendre en cornple sont ceux de Ia tranche
considérée.

B. Pénalités particuliéres

34 3 independamment des pénalités pour dépassement du délai contractuel. le cocontractant est passible des pénalites
particulieres suivantes pour inobservation des dispositions du contrat, entre autres

Remise tardive du caution%@gnt définitif [Montant ou medalités a preciser]

N
Relmise tard) 5as {Moqtant ou modaittes a preciser]
Autres ap vrage
344 Ent Iﬂgnt cumulé des pénalités (retard et particuliére) ne saurait excéder dix pour cent
0%) du m mande de base ef de ses avenanls évenluels sous peine de résiliation.

: Me vens Ju'apies avis de 'ergarisme cnargé de la reguiahion des narcheés pubics
Tegus pan g Mailr E:‘age ou le 'Vlallre d Cuvrage Délegue
‘.

. -

Article 35 : Réglement en ;';as:de Qroupeniept d'entreprises et de sous-traitance

351 En cas de groupement salidaire d'entreprises les paiements sort effectués dans ie comple indiqué dans g
soumission soit au nom du groupement, soit au nom du mandataire (& priwrser le cas echeant,

En cas de groupement conjoint, les paiements seront efiéctués dans les différents comptes des colraitants de fa maniere
suivante ; [4 préciser fe cas échéant].

352 Tout paiement d'acompte pour des prestations réalisées par des sous-traitants est subordonné a ! execution des
prestatons prevues dans ia Lettre Commande. et réceptionnés sous réscrve de a weave 08 ledl saemen! nar v
cocontractant de I Administration aux sous-traitants.

L'Entreprise principale dispose d'un délai maximal de trente (30) jours ouvrables a compler de la date de rémuneraton
de la facture des prestations exécutées et réceptionnées pour effectuer ie paiement du sous-traitant.

60




En cas de non-paiement d'un sous-traitant pour des prestations déja remunérées par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué. ce dernier peut prendre a 'encontre du litulaire de la Letire Commande des mesures coercitives.
notamment le parement direct du sous-traitant.

Article 36 : Régime fiscal et douanier

La Leltre Commande est soumis au régime fiscal el douanier en vigueur dans la république du Cameroun. La Lettre
Commande est conclu tout taxes comprises. conformément & laloin®.............. du .... Portant loi de finances de la

Reépublique du Cameroun pour lexercice .....et au Code Général des Impdts qui définissent les modalités de mise en
e du regime fiscal des Marches Publics.

La “iscalté appicable 4 la presente Leltre Commande comporte notamment

Des impdts et taxes relatifs aux benéfices industriels et commerciaux, y compns IAIR qui constitue un précompie sur
limndt des societes

Des d-oits d enregistrement catcules conformement aux stipulations du code des imodts.

Des droits el laxes attaches a la realisation des prestations prévues par a Lettre Commande

Des drotts et laxes d'entrée sur le territoire camerounais (droits de douanes, TVA, taxe informatique);
Des droits el laxes communaux.

Des droits et taxes relatifs aux prélevements des matériaux et d'eau.

Ces elements dowent étre intégrés dans les charges que le cocontractant impute sur ses colts dlintervention et
constituer 'un des éléments des sous-détails des prix hors taxes.

Le prix TTC s'entend TVA incluse

Sauf mention spécifique contraire figurant a ia Lettre Commande. le cocontractant devra supporter et payer tous droits.
taxes 1mpOls et charges fut ncombant ainsi qu'a ses sous-traants.

Article 37 : Timbres et enregistrement des Lettres Commandes

Sept (07} exemplaires orginaux de la Lettre Commande seront timbrés et enregistrés par fes soms et aux frais du
cocontractant, conformerment a ia réglementation en vigqueur au Camersun.

.

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 38 : Résiliation de la Lettre Commande

a Déces du titulaire de la Lettre Commande Dans ce cas, le Maﬂ'{e d'Ouvrage Délégué peut,
sy a ey autoriser que soien! acceptées les propositions t droits pour 1a continuation des
prestations . 7

accepter s'il y a lieu. des proposttions qui peuvent étre présentees par les Créantiers pour la continuation des prestations

Louidaton judiciare. st e co-contractant de Administration n'est pas autonise par le tribunal a continuer f'expioitation

de son entreprse |
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En cas de sous-traitance, de cotraitance ou de sous-commande sans autorisation préalabte du Maitre d' Quvrage ou du
Maitre d Quvrage Délegué ;

Defaillance du cocontractant de Administration diiment notifiée & ce dernier par le Maitre d'Cuvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué par ordre de service valant mise en demeure et ia carence conslatée

Non-respect de la tegislation ou de la réglementation du travail -

Variation importante des prix dans les conditions definies par le cahier des ciauses adminisiratives géneraies sulle ala
modification des conditions économiques ou des quantités initiales de la Lettre Commande

Manceuvres frauduleuses et corruption d{iment constatées.

38.2. La Lettre Commande peut également étre résilié dans les conditions stipulées dans le CCAG, notamment
dans {'un des cas suivanis

Retard dans les prestations entrainant des pénalités au-dela de 10% du montant des prestations |

Refus de la reprise des prestations non conformes ;

Aaurnement ou nterruston prolongée decidée par le Maitre ¢'Cuvrage ou le Madre 'Ouvrage Delegué d Mor
Daement persistant des prestations

e Matif d interét géneral

38.3. La Lettre Commande peut égatement étre résilié dans les conditions stipulées dans le CCAG, notamment
dans I'un des cas suivants -

£ cas de force majeure el apres avis de ['Autorité chargée des marcheés publics en !'absence de toute responsabilite
du cucontractant de I'administration sans préjudice des indemnilés auxquels ce dermier peut prétendre
Non-paiement persistant des prestations

Article 39 : Cas de force majeure

Le ttuiaire de I'accord-cadre ne sera pas tenu responsable des retards imputables a un cas de force majeure Dans un
tei cas, le titulaire de |a Lettre Commande avertira le Maitre d'ouvrage ou le Maitre d ouvrage Délégue par ecrit dans
les [précise t»tfe ;ours] suivant Iapparmon du cas de force majeure el il donnera une estimation des retards en

e a ‘a “ne prorogation des délais

% oS,
LES £as mk%. 832~ Caront constates conformément aux dispositions ¢u CCAG i agpartent au Maitre d Ouvrage

e
d'appreceer le c@"_g@g torce majeure et les justificatifs fournis
et

pe———y

Dans le cas ou I'entrepreneur invoquerait le cas de force majeure retevant des conditions metéorologiques les seulls en
deca desquels aucune réclamation ne sera admise sont :

Fruwe . 200 minmetres en 24 heures ;

Vent : 40 métres par seconde ;

Crue . fa crue de fréquence décennale.

Article 40 : Différends et litiges

-es differents ou ‘itiges nés de !'exéculion de la présente Letire Commande peuvent faire fobiet dun réglement a
‘dmiadle Lorsqu ducune solution amiable ne peut étre apperiee au differend ceiu-or est porte devan! fa wundiction
Camerounaise compétente, sous réserve des dispositions suwvantes | jA rempir. i cas ecieani

Article 41 : Edition et diffusion de la présente Letire Commande
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La redaction ou la mise en forme des documents constitutifs de la Letire Commande sont assurées par le Maitre
d'Ouvrage. Vingt (20) exemplaires de la présente Lettre Co

Article 42 et dernier : Validité et Entrée en vigue
LA prasente Lettre Commande ne deviendra déf:r' '
d Ouvrage Deiequé ! ertrera en vigueur des sa nof
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Page n® __ et Derniere de la Lettre-Commande N°____ LC/MO ou MOD/CPM'CCCMAGI20

Passe aprés Demande de Cotation [préciser références Demande de Cotion/
Avec

Poura fournilure de

Délai de livraison : [A compléter en jours, semaines. mois ou annees]

Montant du marché : fA rappeler en Francs CFA, toutes taxes comprises en chiffres et en leftres]

Montant en chiffres 5 Montant en lettres

e e —— e g

Lu et accepte parle Co

! Ville, date
!
!

~ Autorité contractante
' Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Quvrage Délégué

Ville. date

Enregistrement

04



REFLE. Loz DU SaVERS A ] . ' REPUBLIC OF CAMERQON
Paw - Travay - Paine e, Peace - Work -Satheriard

MINISTRY OF BASIC EDUCATICN

MINISTERE DE LUEDUCATION DE BASE

MINISTERE DE L'EDUCATION DE BASE (MINEDUB)

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES (CIPM)

DEMANDE DE COTATION

N°001/DC/MINEDUB/CIPM/2026 DU 27 AVRIL 2026 RELATIVE A ACQUISITION DES
EQUIPEMENTS INFORMATIQUES POUR LA CONCEPTION ASSISTEE PAR
ORDINATEUR (CAQ) AU MINEDUB.

Fidkdddkkhkikkkikkik

Exercice 2026

Avril 2026

PIECE Vil : MODELE DE TABLEAU DE COMPARAISONS DES OFFRES

£
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COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES AUPRES DU MINEDUB

N°001/DC/MINEDUB/CIPM/2026 DU 27 AVRIL 2026 RELATIVE A L’ACQUISITION DES EQUIPEMENTS INFORMATIQUES POUR LA
CONCEPTION ASSISTEE PAR ORDINATEUR (CAQ) AU MINEDUB.

kkkdkkhkihihkiiikkik

Date limile de remise des offres le 04 juin 2026

—

e W e,

E 1 R —
| o Livraison Prix Total
No | Nom des soumissionnaires Observations
[ ; TTC
f | LT
i ! non Délai lieu
¢ 2. -
. ! |
¢ - e e e e _— e —— L ———— _— .-.]._. - [ - — -4 - ——
! !
j 3. ; ; ‘
: S e O TV N S
: i i
: ‘ I ]
P —— — S - - ——— ..1:.. . o e — o _,_ —_—
; i ; 1
1
| i
NB : Une ofire sera dectarée conforme pour I'essentiel si elle rempin les conditions suivantes :
1. Tous les documents constitutifs de | offre tels que vises a I'articie 3 du réglement de la consuitation (piece NIl sont conformes |
Z-  Les formats et tailles des fichicrs surt respectes ;
3+ Les specifications techniques majcures des fournitures proposées sont superieures ou égales aux specifications techmiques minimales (piéce N°IIl) decrites dans le dossier de consullation
4. Le délai de livraison propose est micrieur ou égal au délai maximum prescrildans le dossier de consultation.

Membres de la Commission Interne de Passation des Marchés

Nom Fonction Signature

Hiy




REPUBL DUE DL SAVERCUN o REPUBLIC OF CAMEROON

Bav Traval- Salne Peace ~ Work -Fatherlang

MINISTRY OF BASIC EDUCATICH

¥
o .
v 7

MINISTERE DE L'EDUCATION DE BASE (MINEDUB)
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ANNEXE N° 1 : MODELE DE LA LETTRE DE SOUMISSION

Je soussigne . ______ . [indiquer le nom etla qualité du signataire] représentant la société. F'entreprise ou

le groupement = ___ . dont le siége social est & inscrite au registre du commerce de
_sousien”

Apres avoir pris connaissance de toutes les pieces figurant ou mentionnées au dossier de Demande de Cotation y
compris les additifs, N° L _ [rappeler l'objet de Demande de Cotation]

Me soumets et m'engage a livrer tes fournitures ou a exécuter les prestations conformément au dossier de Demande de
Cotation, moyennant les prix que j'ai établi moi-méme sur la base des bordereaux de prix et quantités. lesguels pnx font

ressortir ie montant de l'offre pour le lot n° a [en chiffres ef en lettres] francs CFA
Hors TVA eta _ francs CFA Toutes Taxes Comprises. [en chiffres ef en lefires]

Mengage a exenuler les prestatons dansundélaide mois

Nengage en oitre @ manterr mon offre dans e delar . jours [indiquer la durée de vaiidite. en principe 80

0urs] a compter de la date imite de remise des affres

Adhere entierement a fa charte ¢ integrié et a la déclaration d'engagement environnemental et social jonies a ia
présente DC.

Les rabais offerts et les madalités d application desdits rabais sont les suivanls :

ol gg.nmc@
' em :esem marche

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Quvrage Délegue se libérera des sommes
en faisant donner credit aucompten® ~ puvert av nom de x (& :
. _Agencede __________ AvantsignaturedelalLe : .’-~: Urite soumission
acceptee par vous vaudra engagement entre nous.

Faita le Signature :

Nom du signataire

Enqualtéde _ _ _ dimentautorisé a signer les soumissions pour et au nom de )
Suppnmer g menlen matie

L-raxer i3 iettre de pouvors



ANNEXE N° 2: MODELE DE CAUTIONNEMENT DE SOUMISSION

Crganisme financier .

Reférence de la Caution : N°

Adressée a [indiquer le Maitre d OQuvrage ou le Maitre d'Ouvrage Leléy.e €l sun adresse] Lamercun C-dessuus
uesgre « e Maitre d Quyrage »

Attendu que le Fournisseur ou le prestataire , C-dessous designé « le soumissionnaire », a
soumis son ofire en date du pour frappeler I'objet de Demande de Cotation], ci-dessous désignée
« foffre », et pour laguelle il doit joindre un cautionnement provisoire équivalant a findiquer le montant] francs CFA,

Nous __ [nom et adresse de la banque], représentée par fnoms des signataires] ci-
dessous désignée «la banque » déclarons garantir ie paiement au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué
Je ia somme maximale de [indiquer le montant] Francs CFA. que la banyue s engage & regier integralement au Maitre
a Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délegué, s'obligeant elie-méme ses successeurs et assignataires

~es conditions de celle obhgation seat les suvantes

St le soumissionnaire retire son offre pendant la période de validité prévue dans e dossier ¢e Demande de Cotaten,
Ju

Si le soumissionnaire, s'élant vu notifié Fatiribution de la Leltre Commande par le Maitre d'Quvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué pendant la période de validite .

omet ou refuse de souscrire la Lettre Commande, alors qu'il est requis de le faire ;
omet ou refuse de fournirJe cautionnement définitif de la Lettre Commande comme prevu dans ladite Letve Commande
- .o 3 . -

Neus nous enga‘geons a payer au Maitre d Quvrage ou au Maitre d'Quvrage Delégaé un montant atant JMSGU AU
maximum de la somme stipulée c-dessus, des reception de sa premiére demande écrie sans que e Maitre d'Cuvrage
ou le Maitre d‘Ouvrage'DéIégué soit tenu de justifier sa demande, étant entendu touteteis que dans sa demande ie
Maitre d'Quvrage ou le Maitre d. Ouv&;ga Délégué notera que le montant qu'il réclame lui est di parce que l'une ou

rautre des conditions gjfessGRrBeT es Ies deux sont remplies, et qu'il spécifiera quelle(s} condition(s) a(ont) joué
(Y
. [
wd ,; esente cautonfialaye’ ,' TJesgn date limite fixée par le Maitre d'Quvrage ou fe Maitre o'Quvrage Délegue

Sl

\ ra Baiable jusqu'au trentiéme jour inclus suivant la fin du délai de validite des
. vrag,e e? glu Maitre d'Ouvrage Délégue tendart a !a faire jouer devra parvenr a la

Danque‘ par letire reom 9309“8% ] -.' de recepuon avant la fi: ge cetle ,J@“Ude de valdile Le present
.I-\,' ‘“‘ .,“

AP
Refvation et son exécution au droit camerounais Les tribunaux du Cameroun

3
O,I ce Ju: concerne le prasent ¢ jagement gt ses sutes

Swgneé et authentifie par la banque

Fait a e

{Signature de la banque]

[NB : ce cautionnement doit étre acquitté & la main par la banque}

)




ANNEXEN®3 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Organisme financier

Reférence de la Caution : N°

Adresseée a findiquer e Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué et son adresse] Cameroun. ci-dessous
designe « ie Maitre d OQuvrage »

Attendu que _____ _._ . [nom el adresse du fournisseur ou du prestataire], ci-dessous désigné « le
Fournisseur ou du prestataire - s'est engags. en execution de la Leltre Commande désignée « la Lettre Commandes
a reaiser [imdiquier la nature des fotimilures et sersices connexes]

Attendu qu'il est stipule dans la Lettre Commande que le Fournisseur remeltra au Maitre d Quvrage ocu au Maitre
d'Quvrage Délégué un cautionnement définitif, d'un montant égal a findiquer le pourcentage compris entre 2 et 5 %] du
mentant de la tranche de la Lettre Commande correspondant, comme garantie de l'exécution de ses obligalions de
bonne fin conformément aux conditions de Iz Lettre Commande,

Aiterdu qiie nnus avens corveny de donner au Fournisseur ce cautionnement.

Nous _ rom al adresse Je banque/ representee par _ [noms des signalfaires]
c-dessous desijree « Yorganisme financier ». ncus engageons a payer au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre 4 Ouvrage
Delegue. dans un delar mawmym de ~un (08, semanes, sur simple demande écrite de celu-ci deciarant que le
Fournisseur ou te prestataire n a pas satisfat a ses engagements contractuels au titre de la Letire Commande sans
pouvorr differer le paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soil. toute somme jusqu a concurrence
de ia somme de fen chiffres et en letires].

Nous convenans qu'aucun changement ou additif ou aucune autre medification a Ia Lettre Commande ne nous libérera
d'une obhgation quelconque nous incombant en vertu du présent cautionnement définitif et nous dérogeons par la
presente a ia nofification de toute modification. additif ou changement.

Le oresent cautonnement definitf prend effet a compter de sa signature el dés notification de la Leltre Commande La
caution sera theree dans un delai (indiuer le ¢éla a compter de iz date de reception provisoire des fournitures.

procedure

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d' Ouvrage ou le Maitre
garantie doit étre faite par lettre recommandée avec accusé de réception. pa@en
validite du present engagement

P 9% ‘%\2 ""0 » ’31‘\3\ o
Le present cautionnement defintif est soum:s pour son interpretation et son' exéfgg{&n EQ‘@on camerounals Les
tribunaux camerounais seront senis competents pour statuer sur tout ce qui concemem engagement et ses

sites

Sigrig et authenlifie par i Qrganisme finansie:

e

{Signature de fa bangue]
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ANNEXEN®4 : MODELE DE CAUTIONNEMENT D'AVANCE DE DEMARRAGE

Organisme financter -

Reference du Cautionnement : N°

Adressée [indiquer le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégue]
{Adresse du Maitre d’Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué]

Ci-dessous désigné « le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué »

e crgamsme Laanger  adresse)  declarons pur o Lreserle garante pous e compte ae
. JU Bty Zuoptont de L Madre o Uavlage ou Maltie
¢ Duvrage Delegue [Adresse du Maiire d'Ouvrage ou du Mailtre d Quviage Deleyua] (. le henghciane »)

Le paement, sans contestation el dés réception de la premiére demande écrite du bénéficiaire, déclarant que
. __ lle titulaire] ne s'est pas acquitté de ses obligations, relatives au remboursement de l'avance de
demarrage selon les conditions de la Lettre Commande odu_ relatif aux fournitures et
services connexes findiquer 'objet et les références de Dernande de Cotation el fe fot. éventueliement] de la somme
tctate maximum corfespondant & |'avance de quarante 40% du montant Toutes Taxes Comprises de la Lettre Comimande

n® .. payable dés la notification de l'ordre de service correspondant sot ~__francs CFA

cormples o7 , 4 -k.“k‘-"—— fle titulaire] ouverls auprés ce 'a vangue . sous e n”
: y

gmboursement de l'avance conformément & la procédure fixée par le CCAP. Toutefois,
TRl gf‘g‘r"duit proportionnellement au remboursement de I'avance au fur et & mesure de son
rembourseRy .-r c&@
3D

La i et la jundiclion-appiicables 3 la garantie sont celles de la République du Cameroun

.

Signe et authentifie par forganisme financier
Fat g e

{Sigriature de I'orgamsme financier]




ANNEXE N°5 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DE BONNE EXECUTION EN REMPLACEMENT DE LA
RETENUE DE GARANTIE

Organisme financier :

Reférence du Cautionnement - N°

Adressee [indiquer le Maitre d Ouvrage ou fe Maitre d'Ouvrage Délégué]
[Adresse du Maitre d Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué]

C-dessous designe « 'e Maitre d Quvrage ou ie Maitre d'Quvrage Délégueé »

Attenduque _ __ ______nom el adresse du fournisseur ou du prestataire], ci-dessous désigné « le Fournisseur », s est
engage. en exécution de fa Lettre Commande. livrer les fournitures de [indiquer I'objet des prestations]

Attendu quiil est stipulé dans (a Lettre Commande que (a retenue de garantie fixée & Jpourcentage inféreur a 10% 2
préciser] dumantant TTC de la Lettre Commande peut étre remplacée par une caution soidaire

Adtendu que rous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous. _ . _______ adresse orgamisme financier], représentée par _noms des signataires] et ¢

dessous désignée « organisme financier ».

Dés lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et responsables a 'égard du Maitre d'Ouvrage
ou du Maitre d'Ouvrage Délégué. au nom du Fournisseur ou du prestataire. pour un montant maximum de
_fen chiffres ef en fettres]. ccrrespondant a [pourcentage inférieur & 10% & préciser] du montant de 1a

m
Lettre Commande *

o -\Il" E o 8.
nmt ‘08‘ semames. sur s:mple demande écrite de celui-ci déclarant qugf & éﬁ'msseur f m%}% satisfait a ses
engagements contractuels ou qu il se frouve debiteur du Maitre d'Quvrage aga D&egue au titre de
la Lettre Commande modifié fe cas echéart par ses avenants, sans p [
contestation pour quelgue motif que ce soil. toute (s) somme (s) dans tes limif " cgal Apsurcentage inféreur
a 10% a préciser] du montant cumulé des prestations figurant dans le décom vi- itk ssPA(Ge le Maitre o Ouvrage
ou le Mattre d Quvrage Délégue at & orouver ou a donner les raisons ni le motif de- sa éﬁ@@@@dﬁmontant de la somme

ingiquee c-dessus =

Nous convenons qu aucun changement ou additif ou aucune autre modification a la Letire Commande ne nous libérera
d'une obligation quelcongue nous incombant en vertu de la présente garantie et nous dérogeons par la présente a la
notification de toute modification. additif ou changement.

La présente garantie entre en wigueur dés sa signature. Elle sera libérée dans un délai de trente (30} jours a compter de
fa date de réception definitive des presiations. et sur mainievée delivrée par le Maitre d Ouvrage ou au Maitre d Quvrage

Déiégue. j



Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué au titre de la présente
garantie devra étre faile par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue a la banque pendant ia periode
e validite du présent engagement.

La presenie caudgR.qat. 8. r son interprétation et son exéecution au droil camerounais. Les tribunaux
D 3 &

camerounais 570: Ql ur statuer sur tout ce qui concerne le présent engagement et ses sutles
Signé et authgfif

ol i

i Cas ou la caution est établie une fois au démarrage des prestations et couvre 1a totalite de fa garantie. soit 10 du
marche.
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ANNEXE N°6 : MODELE DE LA CAPACITE FINANCIERE

Nous soussignes [Nom el Adresse compléle de la bangue, Agence],

Le Directeur de [NOM DE LA BANQUE]



REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
Paix - Travai - Patre AT, Peace - Work -Fattertang

MINISTRY OF BASIC EDUCATION

MINISTERE DE L’EDUCATION DE BASE (MINEDUB)
COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES (CIPM)

DEMANDE DE COTATION

N°001/DC/MINEDUB/CIPM/2026 DU 27 AVRIL 2026 RELATIVE A L’ACQUISITION DES
EQUIPEMENTS INFORMATIQUES POUR LA CONCEPTION ASSISTEE PAR
SLIRINATEUR (CAO) AU MINEDUB.

IMPUTATION: 60 15 184 0 33000001 0980 524219

Exercice 2026

Avril 2026

PIECE X: CHARTE D'INTEGRITE
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1

INTITULE DE LA DEMANDE DE COTATION :
LE « SOUMISSIONNAIRE »

A

MONSIEUR LE« MAIT

RE D'OUVRAGE ou MAITRE D'OUVRAGE DELEGUE »

Nous reconnaisscns et attestons que nous ne sommes pas, el qu'aucun des membres de notre groupement et de nos

sous-traitants n'est, dans l'un des cas suivants -

1.1 étre en etat ou avoir fait [objet d'une procédure de faillite, de liquidation judiciaire. de cessation d'activité ou étre
dans toute situation analogue résultat d'une procédure de méme nature ;

1.2 avor fait l'objet d'une condamnation prononcée depuis mains de cing ans par un jugement ayant force de chose
jugee pour délit commis dans le cadre de la passation ou de I'exécution d'un marché;

.3 avorr commis au cours des cing dernieres années une faute grave a l'occasion de la passation ou de l'exécution

d un marche

1.4 n'avoir pas rempli nos obligations relatives au paiement des cotisations de securité sociale ou nos obligations
-elatives au paigment des 'impots selon ies dispositions légales .

* 5 “gurer siries kstes de sanctions fingncieres adontees par ies Nations Unies et tout autre Partenaire Technigue et
minancaer dans ie cadre de 'a passation ou de l'execution d'un marche ;

£ sétre rendu coupable de fausses declarations en fournissant les renselgnements exigés dans le cadre du

processus de passation du Marche.
2. Nous attestons que nous ne sommes pas. et qu'aucun des membres de notre groupement et de nos sous-tratants
n'est, dans une des situations de conflit d'intérét suivantes :

2.1

22

23

~

actionnaire contrdlant le Maitre d'Ouvrage/Maitre d'Ouvrage Délégue ou filiale contrdiées par le
Maitre d Ouvrage/Maitre d'Ouvrage Délégué, a moins que le conflit en decoulant ait été porté 4 la
connaissance de [Autonité chargé des marchés publics et résolu sa satisfaction

avarr des relations daffares ou familiales avec un membre de services du Maitre
d' Ouvrage/Maitre d' Quvrage Délégué impliqué dans le processus de sélection ou le contrdle du
marché en résultanl. 8 moins gue le conflit en découlant ait éteé porté & la connaissance de
I'Autorte charge des marchés publics et résolu a sa satisfaction;

contrdler ou étre contrdlé par un autre soumissionnaire, étre placé sous le contrle de la méme
entreprise qu'un autre soumissionnaire, recevoir d'un autre soumissionnaire ou attribuer a un autre
soumissionnaire directement ou indirectement des subventions, avoir le méme représentant legal
Gu'un autre soumissiornaire entretenir directement ou indirectement des contacts avec un autre
soumissionnaire nous permettant d'avoir et de donner accés aux informations contenues dans
nos offres respectives. de les influencer. ou d'influencer les décisions du Maitre d'Ouvrage/Maitre
' Ouvrage Délegue .

gi"e enage nour une Mission de consell qui. par sa nature, risque de s'avérer incompatible avec
NG MIssians pour le compte du Maitre d'Ouvrage/Maitre d'Ouvrage Délégué

75 dans e ras dure procedure ayant pour objet la passation d travaux ou de
fourr:tures uun
i) avoir préparé nous-meémes ou avoir &t¢ associés & un consultant g qs%‘r upé"s" Nsjficaticns. piar

calculs et autres documents uhhses dans le cadre du processu
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e Manre d'Ouvrage/Maitre d'Quvrage Délégué pour effectu

%égTsmeree

gliétre. par
‘,pomrole des

prestatons dans le cadre du Marché. N
3. Sinous sommes un établissement public ou une entreprise publigue, nous Al wsm’éus jowssons d'une
autonemie juridique et financiére et que nous sommes gerés selon les régles d mercial.

4 Nous nous engageons a communiquer sans délai au Maitre d'Ouvrage/Maitre d'Ouvrage Délégue. qui en
nformera I'Aulonté chargé des Marchés Publics, tout changement de situation au regard des points 1 8 3 qui

precedent.

5 Dans le cadre de la passation et de I'exécution de [a iettre commande :
51 Nous n'avons pas commis et nous ne commetirons pas de manceuvres déloyales {achions ou omissior?
destinée a tromper deélibérément autrui. & lui dissimuler intentionnetlement des eléements. a surprendre ou

4



52

5.3

54

9.5

vicier son consentement ou a ui faire contourner des obligations légales ou réglementaires et/cu violer
ses regles internes afin d obtenir un bénéfice illeginme

Nous navons pas commis et Aous ne commettrons pas de iangEuvres Jeicyales (actions Ou OINissioh)
contraires & nos obligations légales ou réglementaires etou vidler ses rég.es mternes ahn dobtenr un
bénéfice illégitime.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé el nous ne promettrons offrirons ou accorderons pas
directement ou indirectement, & (ijtoute personne détenant un mandat Iégislatif, exécuni, administratif ou
judiciaire au sein de i'Etat, qu'elle ait ét& nommée ou élug, & titre permanent ou non, qu'elle soit rémunéree
ou non et quel que soit son niveau hiérarchique, (i) toute autre personne gui exerce une fonction publique,
y compns pour un organisme public ou une entreprise publique, ou qui fournit un service public, ou (i)
loute autre personne définie comme agent public dans 'Etat, un avantage indu de toute nature. pour lu-
meme ou pour une autre personne ou entité. afin qu'il accemplisse uu s abstienre daccomplir un acte
dans lexercice de ses fonctions officielles

Nous navons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons offirons ou accorgercns pas
directement ou indireglement, atou!e DErSONNE Gui dnge g erile QU SECeY DI Su irdedilg pour 2'w
éimim 3 ‘Q%&\'(on un avantage N Se Toule nature pour gile-rIere Ga poul ul'e
d E‘ﬁﬁ'@a- dccomplisse ou s abstienne ¢ accompir ur acte de vizialon Je ses
Jg.?ﬁfassuonnelles

Nous n'‘avons pgs rde et nous ne prometlrons pas d'acte susceptible d'influencer le
processus d arct;? gu détriment du Maitre d Quvrage/Maitre d'Ouvrage Delégué et
notamment, 20Ny gufientielle ayant pour objet ou pour effet d’'empécher de restreindre
ou de fausser '«L_'m " notamment en tendant a limiter "acces au Marché ou de libre
exercice de la concuf; res entreprises

6. Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitants autorisons, le Maitre d ouvrage -Maitre
d'Ouvrage Délégué a examiner les documents et piéces comptables reiatifs a la passation et ! exécution du
Marche et & les soumelttre pour vérification aux auditeurs désigneés par 'ARMP

Nom

Signature

Cdment habilité a signer |a citation pour et au nom de ;

En date du

jour de




REPLB0GWE Tu oRVERDLN ' ) REPUBLIC OF CAMERGOON
; Paace - Work -Fathariand

MINISTRY OF BAS.L 20 Ca7 75

MINISTERE DE I’'EDUCATION DE BASE (MINEDUB)
COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES (CIPM)

DEMANDE DE COTATION

N°001/DC/MINEDUB/CIPM/2026 DU 27 AVRIL 2026 RELATIVE A L'ACQUISITION DES
EQUIPEMENTS INFORMATIQUES POUR LA CONCEPTION ASSISTEE PAR
ORDINATEUR (CAQ) AU MINEDUB.,

Fhdekddckdhhkkkhkkkkk

Avril 2026

PIECE Xl : DECLARATION D’ENGAGEMENT AU RESPECT DES CLAUSES SOCIALES ET

ENVIRONNEMENTALES
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INTITULE DE LA DEMANDE DE COTATION :

Le « SOUMISSICNNAIRE »
A
MONSIEUR LE« Maitre d’Ouvrage/Maitre d'Ouvrage
Détégue

Cans ie cacre de [a passation et de P'execution De la lettre commande

1)

Neus nous engageons a respecter et 3 faire respecter par i¢5 memiyes de olie groupement : ensembie de
nos sous-traitants les normes sociales agplicables au Camersun y COMpris ies conventions niernatcnales
rodbees notamment ¢ te respect du salaire minimum orévy par e code du travail el diverses conventions

TleCtves L nterdiclion g employer jes enfants ages de inuane de 4 ans o au respect de ia nature des
prestations respectivement interdits aux femmes el aux fermes enceittes [iv) ‘¢ repos hebdomadare
obligatoire {v} le droit de jouissance des congés (1) le respect des conditions du iravaid de nuit (vii, ies conditons
d'hygiéne et de sécurilé sur le lieu du travail (viii) fe port osiigatore des équipements de protections

.{(&

I2d egns a mettre en ceuvre les mesures d'atténuation des risques environnementaux,

2)
éfexonnemental fournie le cas échéant par le Maitre d'Ouvrage/Maitre d'Ouvrage

3)
d'Ouvrage
ia passation et {'ex&cution du Marché et a les soumetire pour vérification par TARMP ou par tout autre corps de
contrile de I'Elat.

4)  Faute pour nous, un des membres de notre groupement et de nos sous-traitants. de nous conformer aux régles
régissant la présente charte, nous reconnaissons que NOUS NOUS expOsONs aux sanctions prévues par les iois
el reglement en vigueur.

Nom :

Signature__ o

Dament habilité a signer la cotation pour et au nom de
En date du '

jour de_
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BEDURLL T DANERE ‘ REPUBL'C OF CAMERCON
LRNEE PR € i Peact - Wrrk - Fatheriandg
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DEMANDE DE COTATION
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FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISSE

b
\‘.

IMPUTATION: 60 15 184 0 330000613 21
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PIECE N°XIl : VISA DE MATURITE OU JUSTIFICATIFS DES ETUDES PREALABLES



COPIE DU VISA DE MATURITE

Visa de maturité ou Justificatif des études prealables

Jsondre I'etude préalable ou e visa de maturité

2 Indiquer.

2.1 Ladate;
Z 2 Le nom du maitre d'ceuvre public ou pnvé | ayant réalisé,
2.3 Les références de la Lettre Commande, si maitrise d'ceuvre privée l'ayant réalisé ;

2 4 Description des études: (pour les projets de moindre envergure une note

N,

U, rg:_fi

%

»{e sous forme d'études wrealabie a conditien De Dien ressarti la determinalion des couts

N
Ly

2/ Le president de la commission des maiches peut a.ant ¢e $e Proncncer sOILCLer Laws dan expen
sur ia qualité des etudes réalisée
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DEMANDE DE COTATION

N°001/DC/MINEDUB/CIPM/2026 DU 27 AVRIL 2026 RELATIVE A L'ACQUISITION DES
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FINANCEMENT. BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION: 60 15 184 0 33000001 0980 524219
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l- BANQUES

1. AFRILAND FIRST BANK (FIRST BANK ),B P 11 834, Yaoundé ;

2. BANQUE ATLANTIQUE CAMEROUN (BACM),B P 2 933 Douala ;

3. BANQUE GABONAISE POUR LE FINANCEMENT INTERNATIONAL  (BGFIBANK),
B P 600 Douala ;

4 BANQUE INTERNATIONALE DU CAMEROUN POUR LEPARGNE ET LE CREDIT (BICEL,
B P 1925 Douala

5. CITIBANK CAMEROON {CITIGROUP},B P 4 571,Douala

6 COMMERCIAL BANK - CAMEROUN (CBC} B P4 004, Douaia

7 ECOBANK CAMEROUN (ECOBANK),B P 582, Douala

8  NATIONAL FINANCIAL CREDIT BANK (NFC- BANK).B PG 578, Yaoundé

§ SOCIETE COMMERCIALE DE BANQUE CAMEROUN (SCB-CAMEROUN), B P 300 Douata -

10. SOCIETE ,: :

11. STANDARZGY

12. UNION B / YRR \C (UBC).B P 15 569, DOua.a

13, UNITEQ BANE e ENJBA), B P 2 088, Douala,

14 BANQElS H * PES PETITES ET MOYENNES =NTREPRISES  (BC-PME),
B P 12\ (g o

| R ,,SAFRIQUE (CCA);
16. BANK OFRERD Basia €559
17, BANGE BANK. E00CALS”

o —~r—rug

18 ACCESS BANK ;
19 LAREGIONALE D'EPARGNE ET DE CREDIT.

Il COMPAGNIES D'ASSURANCES

20. ACTIVAASSURANCES B P 12 970, Doudla .

21 ASSURANCE ET REASSURANCE AFRICAINE (AREA) SA B P 18404, Douaia .
22 CnANAS ASSURANCES 8 P 109. Douata

23 PRCASSURS A BP&6B50.Dovala

24 ZENITHE INSURANCE. B.RP 1540, Yaoundé;

25 ATLANTIQUE ASSURANCES S.A., B.P. 2933 Douala:

26. BENEFICIAL GENERAL INSURANCE S.A. B.P. 2328, Douala;
27 CPAS A BP 54 Douala:

28 NSIAASSURANCES S A.B.P 2759, Douala:

29. SAAR S.A | B.RP 1011, Douala.

30. SAHAM ASSURANCES S.A., B.P 11315. Douala ;

31. ROYAL ONYX INSURANCE, B.P. 2328 Douala.

NB : Cette liste étant évolutive, le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué devra s’assurer lors de
I'élaboration de fa DC qu'il s’agit de la derniére actualisation du Ministre en charge des Finances.

LE
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour soumissionner en ligne. le prestataire doit suivre les quatre étapes ci-aprés -

Etape 1: Enregistrement de 'Entreprise dans la plateforme COLEPS

Se connecter a COLEPS &  parir de fadresse hilps wwiw Marchesuubiusoin ou
BRSNS IR TRV e 103 1A

- Aller dans iorgiet « Erregistrement (fes SOUNNSSIGII s » @1 s Sha e £ U Buseilen o Linire oo
demande .

- Imprimer le formulaire de demande renseigné et génére par le sys'eme
- Faire signer le formulaire de demande par le Cnef de Structure e1 y apposer ¢ cachel de lentopnse,
- Deposer le formuiaire ddment renseigné et formalisé au MINMAP accompagné ues piéces suivantes.
i) Photocopie d’une Attestation de Non Faillite (datant de moins de 3 mois) ;
iy Photocopie du Registre de Commerce;
it} Photocopie de la Domiciliation Bancaire ;
) Photoccpie de I'Attestation de Conformité Fiscale {datant de moins de 3 mois).

Etape 2 : Acquisition du Certificat Electronique

- Retirer le formulaire de Demande de Certificat disponible au MINMAP ou le 1elécharger sur le site Je FANTIC A
I'adresse hitp ‘www .camaovea cm dans la rubrique « Demande de Certificats ;Entreprise) »,

- Remplir le formulaire et le deposer au MINMAP accompagneé des pieces suvanies

i) Regu de paiement des frais d'acquisition de Certificat Electronique d'un montart de 100.000 FCFA & s'acquitter
sur ia plateforme service hips:./www.servicespublics.cm ;

1 Une Photocopie de la CNi du demandeur du certificat.
S enroler aupres de foperateur MINMAP el récupérer le récépissé de demande de Certificat ;
Se connecter a l'adresse BADg www camgovea emfr: operations-certicais himii et télecharger dans un suppon
amovible {vierge) e Certificat Electronique a partir des informations {Numero de reterence et Code d autorisation
contenues dans le recepisse (Bien conserver e mot de nasse pour ks cunneone 5t EPS:

Etgge 3 : Enregistrement du Certificat Electronique dans COLEPS
Se connectet a - COLEPS @ pamr de  radresse 2 Losien e Ls ol Ou
NIUDS »www DUbICSCeNtraics.cm,
‘nglet «‘_Enreg:strement des sounmissionnaires », puts la rubrique « Ervegistrement nouveau -
AEN ; identifier l'entreprise a partir du numéro de Registre de Commerce. puis ajouter e
i ngusement renseigné le formulaire.

E
Pour obtenliginendssi J nﬁ'ge en cas de survenance d'un probléme lié a I'utilisation de a plateforme bien vouloir
' 557222 237 084/677 006 110 ou ecrire a adresse email dsi@minnap cm

‘%‘é
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